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BERBERIAN SOUND STUDIO
Réalisé par Peter Strickland

Avec Toby Jones, Tonia Sotiropoulou, Cosimo Fusco

Italie, 1976, dans le plus sordide des studios de postproduction… Un ingénieur du son introverti, Gilderoy, est invité à mixer le dernier film de Santini, le maestro de l’horreur. Mais, aux prises avec une équipe hystérique, l’atmosphère devient oppressante. Manipulé ? Séquestré ? Gilderoy sombre peu à peu dans la folie… 

SILENZIO ! ÉCOUTEZ LA PEUR…
Jeune réalisateur virtuose, Peter Strickland (Katalin Varga) 
signe un film au suspense baroque qui a conquis la critique 
et les festivals internationaux. 
Un climat envoûtant qui évoque David Lynch… 
Une magistrale interprétation de Toby Jones (La Taupe)… 
Impressionnante, insolite et inquiétante, cette œuvre est un 
brillant hommage au giallo, du grand Dario Argento. 
En quête de l’ultime sensation ? 
Pénétrez dans l’univers singulier du Studio « Berberian ».

BRITISH INDEPENDENT FILM AWARDS – Prix du Meilleur Réalisateur, Meilleur Acteur pour Toby Jones

FESTIVAL DU FILM FANTASTIQUE DE GERARDMER – Prix de la Critique & Prix du Jury

Le 2 Octobre 2013 en DVD, Blu-ray & VOD 

Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Anglais DTS 5.1 & Dolby 

Digital 2.0, Français Dolby Digital 5.1

 - Sous-titres : Français -  Durée : 1H29
Prix public indicatif : 12,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 1.85 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Anglais & Français DTS Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français pour Sourds & Malentendants  Durée : 1H32
Prix public indicatif : 14,99 Euros le Blu-ray
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- L’ORIGINE DU FILM -

BERBERIAN SOUND STUDIO est le deuxième film de Peter Strickland. Son premier, Katalin Varga, une sombre histoire de vengeance dans les étendues sauvages de Transylvanie, a remporté l’Ours d’Argent au Festival du Film de Berlin en 2009. Pour Berberian Sound Studio, dans lequel un preneur de son britannique (Toby Jones) spécialisé dans les documentaires naturalistes part mixer un film d’horreur en Italie dans les années 1970, Peter a mis à profit sa passion pour les musiques de films expérimentales, les bruitages et le matériel d’enregistrement analogique, afin de créer un récit elliptique et cauchemardesque qui rend hommage au genre cinématographique italien du giallo.
Tirant son nom des couvertures de couleur jaune (giallo) des romans de gare qui inspiraient ces films tournés en Italie dans les années 1960 et 1970, le genre a inspiré de nombreux thrillers et films d’horreur privilégiant le style au détriment du scénario. Comme le montre Berberian Sound Studio, un giallo typique comporte son lot de jolies filles, de poignards, de sang, de sorcières et de cris effrayants. 
À l’époque, certains réalisateurs comme Dario Argento (Les Frissons de l’angoisse, Suspiria) ou Lucio Fulci (Le Chat noir, L’Enfer des zombies) ont fait appel à des compositeurs de l’envergure d’Ennio Morricone ou à des groupes de rock progressif comme Goblin pour écrire la musique de leurs films. Le nom du studio imaginé par Peter fait référence à la soprano américaine aux multiples talents Cathy Berberian, l’épouse de Luciano Berio, pionnier de la musique électro-acoustique en Italie et génie de la musique du XXème siècle. Peter s’est lui-même essayé à la musique électro-acoustique au sein du trio The Sonic Catering Band.
Avant même d’être sélectionné à la Berlinale, Katalin Varga avait impressionné le producteur Keith Griffiths (Oncle Boonmee : Celui qui se souvient de ses vies antérieures ; Institut Benjamenta) lors du visionnage d’un premier montage du film pour le compte du Festival de Locarno. Il a appelé Peter pour lui faire part de son admiration, les deux hommes se sont rencontrés sans tarder et Griffiths a accepté de travailler sur son prochain projet, Berberian Sound Studio, déjà en développement. Lorsque Robin Gutch, le directeur général de Warp Films, a assisté à la projection de Katalin Varga à Berlin, il a appelé Keith pour demander si Warp Films pouvait participer à la production du prochain film de Peter. Mary Burke, productrice chez Warp (Submarine), s’est immédiatement associée au projet. « Ce film était parfait pour nous, compte tenu de notre implication de longue date dans le monde de la musique, » explique-t-elle. 
Même si Berberian Sound Studio se déroule en grande partie dans l’espace exigu d’un studio de post-production, le scénario de Peter bascule régulièrement, de façon hallucinatoire, en fonction des états de conscience du personnage de Gilderoy, ce qui a rendu le tournage plus compliqué que pour son premier film, tourné entièrement en extérieur. « Je ne suis pas certain que Peter avait pleinement conscience, au stade de l’écriture, du caractère extrêmement ambitieux de son projet, bien différent de Katalin Varga, » remarque Keith. Berberian Sound Studio se démarque de ce premier film résolument démonstratif et ouvert, en se recentrant sur une histoire intime, située en intérieurs, et qui s’attache surtout aux petits détails. En gardant tout cela à l’esprit, un décor a été construit dans les Three Mill Studios à l’est de Londres, et le tournage a commencé en mars 2011. « La première fois que Peter a visité Three Mills, il n’était encore jamais rentré dans un studio, » se souvient Mary. « Pour lui, c’était comme débarquer sur une autre planète. »
Peter a souhaité créer un monde spécifique pour Berberian Sound Studio. « Les rôles sont tous très bien définis, et c’était important de trouver qui allait interpréter Gilderoy en premier, parce que son énergie conditionne celle des autres personnages, » explique le réalisateur. Pour interpréter cet Anglais natif de Dorking, dans le Surrey, à la fois timide, réservé, naïf et ascétique, les producteurs ont eu la chance de trouver Toby Jones (La Taupe, Harry Potter et les reliques de la mort, Hunger Games). Selon Mary, Toby est capable de se réinventer à chaque nouveau rôle. « Il incarne parfaitement un Anglais perdu à l’étranger, avec cette solitude touchante qu’il dégage. »

« Quand j’ai reçu le scénario, je l’ai lu d’une traite : je n’avais encore jamais rien lu de semblable, » raconte Toby. « Le personnage que j’interprète, Gilderoy, mène une vie d’ascète, assez protégée. Toute son existence tourne autour de ce qu’il entend, de la manipulation du son, et le film raconte comment il quitte son petit univers contrôlé dans le Surrey pour plonger dans le monde décadent et méditerranéen d’un studio de post-production à la morale douteuse. Ce lieu a quelque chose de cauchemardesque pour lui, il finit d’ailleurs par s’immiscer dans ses cauchemars, qui à leur tour s’insinuent dans le film. »



COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)








- Scènes coupées, avec commentaire audio optionnel du réalisateur (20’)





- Making-of (21’)





- Bande-annonce





- Liens Internet
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