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HOMEFRONT
Réalisé par Gary Fleder
Écrit par Sylvester Stallone
Avec Jason Statham, James Franco, Winona Ryder, Kate Bosworth
Ancien agent de la DEA, Phil Broker se retire dans un coin tranquille de la Louisiane avec sa fille pour fuir un lourd passé... Mais il ne tarde pas à découvrir qu'un dealer de méthamphétamine, Gator Bodine, sévit dans la petite ville et met en danger sa vie et celle de sa fille. Face à la menace croissante, Broker n'a pas d'autre choix que de reprendre les armes...
JUSQU'OÙ IRIEZ-VOUS POUR PROTÉGER VOTRE FAMILLE ?
Après The Expendables, Stallone et Statham font à nouveau équipe dans HOMEFRONT.
Cette fois encore, les deux maîtres de l'action ont choisi la voie des armes ! Dans les marécages de la Louisiane, Jason Statham va devoir affronter un dealer psychopathe incarné par James Franco.  Un face-à-face brutal, par le producteur de The Expendables et Rambo !
le 28 Mai 2014 en DVD, Blu-ray & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.40, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0, Anglais Dolby Digital 5.1 - Sous-titres : Français
 Durée : 1h36
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.40 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Anglais DTS HD Master Audio 5.1 – Sous-titres : Français
Durée : 1h41
Prix public indicatif : 24,99 Euros le Blu-ray

UN WESTERN DES TEMPS MODERNES
Gary Fleder, réalisateur du film, commente le scénario de Sylvester Stallone : « HOMEFRONT reprend le dispositif classique du western, où un ancien shérif se retire dans une petite ville pour y mener une vie paisible, mais s'aperçoit qu'il ne peut échapper à son passé. Phil Broker, campé par Jason Statham, s'installe dans un coin paumé de la Louisiane rurale après une opération de police qui a mal tourné. Il n'a plus que sa fille car sa femme vient de décéder. Il est en deuil, il se sent isolé, il vit en solitaire. Au début du film, il se trouve que sa fille, bien malgré elle, déclenche un conflit avec une famille du coin, et que ce conflit dégénère jusqu'à ce que sa véritable identité soit révélée au grand jour ».
Il poursuit : « Le personnage de Gator Bodine, interprété par James Franco, décide de griller la couverture de Broker pour servir ses propres intérêts, ce qui met ce dernier en danger. Dans le deuxième acte du film, Phil Broker finit par comprendre ce que le spectateur sait déjà. Le scénario de Sly évoque de grands classiques comme L'homme des vallées perdues de George Stevens ou Le train sifflera trois fois de Fred Zinnemann, dans lesquels on espère que le héros pourra quitter la ville avant que les salauds ne débarquent pour lui causer du tort. Mais, bien entendu, il n'abandonnera pas la ville aux mains des méchants, si bien que ce film adopte la dramaturgie d'un western ».
PASSAGE DE FLAMBEAU STALLONE / STATHAM

Jason Statham s'est senti flatté de se voir confier le rôle principal par Sylvester Stallone : « Il faut savoir qu'il a écrit HOMEFRONT dans l'idée d'incarner le rôle lui-même », déclare l'acteur d'origine anglaise. « C'est un tournant décisif dans ma carrière de me voir confier un rôle écrit par Sylvester Stallone, nommé à l'Oscar du meilleur scénario ».
Le producteur Kevin King-Templeton ajoute : « Bien que Sly écrive en général pour lui-même, il s'est rendu compte qu'il devait passer le flambeau, pour ce projet, à un comédien plus jeune que lui, qu'il respecte, et qui est capable de répondre aux exigences physiques, mais aussi émotionnelles, du personnage. (…) Il est souvent sous-estimé et sous-utilisé dans un registre dramatique, et c'était donc une parfaite occasion pour lui de témoigner de ses qualités d'acteur. On ne l'a pas beaucoup vu sourire jusque-là, et c'est aussi un homme qui sait se révéler touchant et charmant ».

« Jason n'avait jamais eu de rôle pareil », ajoute Stallone. « Il explore une nouvelle voie. Il est beaucoup plus doué qu'il ne le pense. Je sais bien que lorsqu'on est habitué à tourner des films d'action, on est censé incarner un type imposant et taiseux, mais pas aller dans l'émotion. Ce n'est donc pas le genre de personnage qu'il a l'habitude de jouer, et il lui a donc fallu lâcher prise ». « Ce type a une fille, note Statham, et je n'ai encore jamais joué un père. Ce personnage est dans l'abnégation et d'une grande humilité. Sa seule raison de vivre, c'est sa fille. La plupart des types que j'ai interprétés jusque-là s'inspiraient de personnages de BD, qui ne faisaient pas preuve de beaucoup d'émotions et qui n'aimaient pas grand monde en dehors d'eux-mêmes. Du coup, avec HOMEFRONT, je me suis vraiment dit que c'était un défi et un nouveau départ pour moi ». « À titre de comparaison, Sly nous a parlé de son rôle dans Copland », souligne Fleder. « En effet, ce n'était ni un gros dur, ni un macho, ni le genre de type qui cherche à régler son compte à tout le monde. C'était intéressant de découvrir une nouvelle facette du talent de Jason : charme, sourire et humilité ».
UN TOURNAGE EN PLEIN BAYOU
HOMEFRONT se déroule dans la petite ville imaginaire de Rayville, située au centre de la Louisiane, au cœur de la région des bayous et des marécages. Si Rayville est charmante en plein jour, grâce à ses bosquets de chênes et ses magnifiques demeures en bordure de fleuve, elle devient terrifiante la nuit. « Le livre se déroule dans le Minnesota », explique Stallone, « mais il n'y avait pas là le genre d'atmosphère poisseuse et de mystère qu'on recherchait. Il y a dans les régions marécageuses du Sud quelque chose qui vous met mal à l'aise parce qu'on a le sentiment de ne pas être dans son élément. Les bayous de la Louisiane sont un lieu à part. Gary Fleder est lui-même originaire du Sud, et il a consacré pas mal de temps aux repérages, et ne s'est pas ménagé pour dénicher des endroits auxquels je n'avais pas pensé. C'était sa conception du film et il s'en est sorti à merveille ».

« On a tous vu ces maisons où on ne se risquerait pas la nuit de Halloween, même si elles sont magnifiques en plein jour », souligne Fleder. « Ça, c'est tout HOMEFRONT. On a tourné dans des décors naturels qui sont spectaculaires par leur beauté bucolique et champêtre, mais qui s'avèrent effrayants une fois la nuit tombée ». 

Le tournage a eu lieu dans les environs de la Nouvelle-Orléans. « La Louisiane offre une telle diversité de paysages que même à 30 ou 50 km de la Nouvelle-Orléans, on a à sa disposition l'essentiel des décors naturels des États-Unis », indique Fleder. Le producteur John Thompson ajoute : « La ville de la Nouvelle-Orléans est très belle, mais dès qu'on s'en éloigne un peu, on a le sentiment de pénétrer dans le Sud profond. On découvre alors les paysages grandioses des bayous, des marécages, des bras de rivières et des canaux. C'est une région magnifique qui convient parfaitement à notre récit. D'ailleurs, y a-t-il plus rural qu'un bayou cajun au milieu de nulle part ? » 



COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Making-of : La confrontation et Gator Bodine (4’)


- 3 scènes coupées (3’)


- Fin rallongée (5’) 


- Bande-annonce 





+ la Copie Numérique du film à télécharger





- Interdit aux moins de 12 ans -
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