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JULIETTE
Réalisé par Pierre Godeau

Avec Astrid Bergès-Frisbey, Élodie Bouchez

Irrésistible, capricieuse et parfois blessante, Juliette hésite à trouver sa voie. Car choisir, c'est aussi renoncer.... 25 ans, l'âge des possibles ? Ses rêves, ses amours, ses amants. Simon, Gaëtan, et les autres... Mais surtout Antoine, un ex dont elle ne parvient pas à se détacher. Malgré son insouciance affichée et sa défiance à affronter la réalité, cette éternelle adolescente va devoir grandir... en écoutant ses sentiments.
LE REFLET DE TOUTE UNE GÉNÉRATION
À mi-chemin entre l’onirisme de Sofia Coppola et la fantaisie de Michel Gondry,

découvrez un merveilleux bijou d’émotion et de fraîcheur !

Accompagnée d’Elodie Bouchez, Féodor Atkine, Yannik Landrein et Manu Payet,

tour à tour évanescente et fougueuse, la belle et talentueuse Astrid Bergès-Frisbey (Pirates des Caraïbes – La Fontaine de Jouvence) interprète magnifiquement

une héroïne dans l’air du temps.

Poésie, délicatesse et sincérité…

Succombez sans hésiter au charme de Juliette !
le 15 Janvier 2014 en DVD & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0,
Audiodescription pour Aveugles & Malvoyants

Sous-titres : Français pour Sourds & Malentendants 
Durée : 1h18
COMPLÉMENTS

- Bande-annonce
Prix public indicatif : 12,99 Euros le DVD
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- ENTRETIENS -
PIERRE GODEAU (réalisateur et coscénariste)
Comment cette histoire est-elle née ?
Elle s’est écrite presque d’elle-même à la fin d’un été. J’avais une continuité de 20 pages qui sont restées assez fidèles au film. Cette série de scènes dessinait un portrait de jeune fille et je m’y suis attaché… Mon amie Saskia de Rothschild qui avait un peu plus d’expérience en matière d’écriture… et de féminité, est venue me prêter main forte. Quand nous approchions d’une version définitive, la scénariste Agnès de Sacy est venue poser son œil expert et rassurant sur le scénario… Il y avait alors peu de conflits, ensemble nous les avons accentués.
Pourquoi avoir choisi Astrid Bergès-Frisbey ? 

Quand je l’ai rencontré pour la première fois, nous avons très vite trouvé nos marques. Tout de suite, nous avons évoqué le scénario de façon très libre. J’aimais sa franchise et sa sensibilité. Ensuite nous avons fait des essais (plus pour moi que pour elle d’ailleurs !) et ce fut l’évidence totale. Astrid était comme un funambule qui avance au dessus du vide poussée par l’insouciance de Juliette. Il y avait une telle vitalité dans ce qu’elle proposait et pourtant je ressentais la douleur, le désarroi et le vertige du personnage qui ne sait pas bien où il se dirige. Le vide guette l’errance de Juliette, et au-delà de l’aimer ou pas, je voulais que le spectateur s’inquiète de sa trajectoire. Astrid saurait porter ces inquiétudes et les sublimer, j’en étais sûr. 

Quand elle a accepté le rôle, j’étais terrorisé. C’est la plus belle preuve de confiance qu’on ne m’ait jamais faite. J’ai passé le reste de mon temps à essayer de lui rendre. Astrid allait "faire" le film, le porter. Nous avons mis en place une collaboration qui nous a unis tout au long de la fabrication du film. Elle venait aux repérages, participait activement à la création des costumes, donnait la réplique aux autres rôles pendant les castings etc. Enfin c’est elle qui a inventé la dernière phrase du film « Il faut bien que je gagne ma vie. » Ça lui ressemble bien.

ASTRID BERGÈS-FRISBEY (Juliette) 
A propos du personnage Juliette :
Elle vit en apnée. Cette jeune fille libre et clairvoyante s’est forgée ses propres codes et profite de l’instant présent. Mais c’est aussi quelqu’un qui va devoir se défaire de la sensation hypnotisante de "non contrôle" dans laquelle elle se complaît. Juliette pense à 10 000 trucs à la fois. Elle baigne dans une culture d’images, de vidéos et de musiques. Ce qui m’intéressait, c’était de travailler sur un personnage qui échappe sans cesse aux autres et surtout à elle-même. Il fallait faire un travail encore plus minutieux et délicat pour l’attraper sans jamais l’enfermer. (…) Puis Juliette s’est précisée au fil de nos discussions avec Pierre, je la saisissais de plus en plus.
A propos de Pierre Godeau :

Dès notre premier rendez-vous j’ai été touchée par son humilité et son sens du travail. Je n’y suis pas allée de main morte je me souviens, j’avais besoin de le cerner. Je lui ai demandé pour quelles raisons il avait écrit cette histoire, je lui ai exprimé ce qui me plaisait dans le scénario et ce qui me plaisait moins. Mes craintes : il ne fallait surtout pas que Juliette, venant d’un milieu plutôt bourgeois, donne l’impression de se chercher des problèmes alors qu’elle n’en a pas. Ses réponses étaient réfléchies, franches, on est tombé d’accord sur le fait que le problème d’entre deux âges de Juliette touchait tous les milieux. (…) 
Puis sont arrivés les essais, ce fut un moment décisif, je crois. Très vite, on s’est fait confiance, et cette confiance n’a cessé de grandir au fil de notre collaboration sur le film. Jamais ébranlée, c’était notre alliée la plus sûre face aux aléas d’un tournage et aux étapes de la construction d’un rôle. Le personnage a jailli de nos discussions : fruit de nos deux visions. (…) Et quand j’étais dans le doute, je me tournais vers lui comme pour me rapprocher de la Juliette qu’il avait dans la tête. Il était le plus jeune sur le plateau. Pourtant, il affichait un calme, une foi, une puissance de conviction. Je le savais à sa place, conscient de la chance qu’il avait. (…) 

Juste avant le début du tournage, la foudre m’est tombée dessus. J’ai soudain réalisé que… j’étais de toutes les scènes. Je n’avais encore jamais porté la responsabilité d’un film. Et c’est à Pierre que je le dois.

Afin que le plus grand nombre puisse découvrir le film,


le DVD propose à la fois l'Audiodescription pour Aveugles & Malvoyants et les Sous-titres pour Sourds & Malentendants.
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