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L’EMPRISE DU MAL
Réalisé par Miguel Ángel Toledo
Avec Gustavo Salmerón, Irene Visedo, Ariel Castro, Ricardo Trénor
Dans une tentative désespérée pour sauver son mariage, Raúl emmène sa femme Ana et son fils Nico fêter Noël dans un chalet isolé au cœur des montagnes. Mais rapidement Samuel, un habitant du village voisin, s'immisce dans leur vie et se rapproche de plus en plus d'Ana et Nico. Un trouble s'empare de Raúl et des phénomènes étranges se succèdent, transformant ce havre de paix en véritable cauchemar...
UN SUSPENSE IMPLACABLE AUX FRONTIÈRES DE LA RAISON
Profondément déstabilisant, L'EMPRISE DU MAL est un thriller psychologique redoutablement efficace qui vous propulse dans les méandres de l'esprit.
Dans la lignée de Shining, le scénariste de 28 semaines plus tard nous conduit habilement dans l'antre de la folie ! Attention, la psychose est contagieuse…
FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM FANTASTIQUE DE GÉRARDMER 2014
le 7 Mai 2014 en DVD, Blu-ray & VOD 
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.35, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0, Espagnol Dolby Digital 5.1 - Sous-titres : Français
 Durée : 1h23
Prix public indicatif : 16,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.35 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Espagnol DTS HD Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français
Durée : 1h27
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray

Un mot du réalisateur Miguel Ángel Toledo
« L'EMPRISE DU MAL est pour moi exemplaire du genre "horreur psychologique".
L'histoire mêle plusieurs thèmes qui m'intéressent beaucoup : la culpabilité, le déni de soi, les violences psychologiques, et, en premier lieu, l'absence de communication dans la cellule familiale.

Si jamais les idées et les images que j'avais en tête étaient comiques ou drôles, nous serions certainement en train d'évoquer une comédie, mais j'exprime plutôt tout ça de façon sombre, mystérieuse et choquante.

C'est la raison pour laquelle L'EMPRISE DU MAL contient, à première vue, des éléments du genre dont le public est familier et apprécie, mais il se fonde aussi sur des pensées et des réflexions certainement plus profondes qu'habituellement.
En tant que réalisateur, mon principal intérêt dans ce film est comment une émotion aussi "basique" que la jalousie peut transformer la conscience et les émotions du protagoniste et l'amener à justifier un comportement répréhensible. Je souhaite que le public suive ce personnage au fil de cette progression morale, en étant témoin de tous les faits, mais en faisant fi de sa faute, en lui pardonnant même. Jusqu'au moment réellement horrible, quand les spectateurs vont comprendre qu'ils ont été victimes de leur propre aveuglement (ou de celui du personnage principal), faisant d'eux des complices du crime.
Le plus intéressant dans ce projet, d'un point de vue narratif, est la manière dont il joue sur le temps.

On voit le résultat d'une action avant qu'elle ait eu lieu. On voit les conséquences avant de voir ce qui les provoque, ce qui crée une forme neuve d'intrigue et un point de vue original sur la classique histoire de crime familial.  
L'EMPRISE DU MAL est un film dans lequel une grande part de la tension est soulagée par le rythme du film et l'utilisation créative du son, autant que du silence, tout au long du film. Un univers fabriqué fait de souvenirs, où seul le premier plan est vivace et le reste de l'arrière-plan et des décors reste flou.
La photo et l'éclairage sont froids, faits de teintes bleues et vertes, sans être monochromatiques, suivant en cela l'exemple de Gregory Crewdson en utilisant les couleurs comme une autre forme d'expression artistique.

Certaines scènes créent la tension en ayant lieu hors-champ, invisibles mais ressenties, comme aperçues à l'extrême coin de l'œil.
C'est malgré tout un film d'abord visuel, où le cadre, et la performance des acteurs à l'intérieur, est le moteur principal du dialogue avec le public. Un film d'atmosphère ; tout en tension mais pas violent ; sensuel mais pas érotique ; horrible par ce que vous imaginez plutôt que par ce que vous voyez. 

Un film qui vous fait constamment vous interroger, tenter de deviner. Peu de dialogues, des silences, des pauses. »
Biographie
Né en 1963 aux Iles Canaries (Espagne), Miguel Ángel Toledo a d'abord effectué ses études primaires aux États-Unis puis étudié à Tenerife. Il s'installe à Madrid en 1984 pour étudier à l'Université Complutense, en section Médias & Image. Durant ces années, il participe à une série de travaux expérimentaux au sein du groupe Arté, formé par plusieurs artistes et cinéastes, parmi lesquels Juan Carlos Fresnadillo se distingue déjà.

Ils créent ensemble Zodiac Films en 1986, afin de produire plusieurs courts-métrages en 35mm : Victima (1987), El Extraño Pacto (1989), Por los Viejos Tiempos (1990), et surtout Esposados (1994), justement réalisé par Fresnadillo, premier court-métrage espagnol à être nommé aux Oscar.

Miguel Ángel Toledo œuvre depuis des années à développer l'industrie audiovisuelle des Canaries : il a notamment été vice-président de l'AEPAC et a pris part aux comités ayant développé les premiers cadres de régulation du secteur.

Après une période où il s'est consacré à l'enseignement et à des sociétés dédiées aux nouvelles technologies, il réalise en 2003 le court-métrage Misere Nobis.

En 2006, il commence le développement de son premier long-métrage en tant que réalisateur, intitulé à l'époque El Reflejo, qui deviendra donc L'EMPRISE DU MAL (La Senda).
Il a depuis écrit deux autres scripts de longs-métrages, No Despiertes et Desconocido, et a produit le premier long-métrage de Tinieblas González, Sin Alma.




COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Making-of (24') 


- Bande-annonce 





+ la Copie Numérique du film


à télécharger











- Déconseillé aux moins de 12 ans -
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