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PANDÉMIE
Réalisé par KIM Sung-Soo

Avec JANG Hyuk, SU Ae, PARK Min-ha, YOO Hae-jin, MA Dong-suk, LEE Hui-joon

Près d'une grande métropole, la police découvre, entassés dans un container, des dizaines de corps putréfiés victimes d'un mal mystérieux. Au même moment, un passeur de clandestins, atteint d'un virus inconnu, décède à l'hôpital. Quelques heures plus tard, les urgences de la ville croulent sous l'afflux des malades. Le chaos s'installe.

Afin d'enrayer la propagation du virus, les autorités imposent  une mise en quarantaine. Tous les habitants sont confinés en zone de sécurité. La tension monte. Certains vont risquer leur vie pour sauver leurs proches, d'autres vont risquer celle des autres pour sauver la leur. Pendant ce temps, un survivant du container court dans la ville... 

UN SEUL VIRUS PEUT ANÉANTIR LA PLANÈTE !

PANDÉMIE, œuvre de fiction puissante et spectaculaire, nous montre de façon quasi-clinique

à quoi pourraient ressembler nos existences si un virus se propageait.

Une vision terriblement crue et réaliste...

Jusqu'où iriez-vous pour sauver vos proches ?

Par les producteurs de SNOWPIERCER

le 9 Avril 2014 en DVD, Blu-ray & VOD 

Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.35, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0, Coréen Dolby Digital 5.1 - Sous-titres : Français
 Durée : 1h57
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.35 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Coréen DTS HD Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français
Durée : 2h02
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray

PANDÉMIE

Une pandémie (du grec pan = tout et demos = peuple) est une épidémie qui s'étend à la quasi-totalité d'une population d'un continent ou de plusieurs continents, voire dans certains cas, à celle de la planète entière.

C'est le cas par exemple de la peste noire, au 14e siècle, de la grippe espagnole, ou aujourd'hui du SIDA, répandu sur une majeure partie du globe.

L'Organisation Mondiale de la Santé (OMS) recense 6 niveaux dans le développement d'une pandémie.

Les grippes majeures de l'Histoire

1918 : Grippe espagnole - 500 millions de personnes infectées, entre 50 et 100 millions de morts (3 à 5% de la population mondiale de l'époque)

1957 : Grippe asiatique - entre 1 et 4 millions de morts

1968 : Hong Kong - 1 million de morts

1977 : Russie - 1 million de morts

2003 : SRAS (Syndrome Respiratoire Aigu Sévère) - 8000 personnes infectées, 775 morts

2009 : Grippe porcine - 284 000 morts

...et la grippe aviaire H7N9, dont l'épidémie a démarré en Février 2013 en Chine ?

Ce qui semble être une grippe "banale" se transforme en virus mortel

Il n'y a par exemple pour le rhume pas de réel remède ou traitement, qui protègerait notre organisme une fois pour toutes et préviendrait ainsi toute infection future. Les médicaments classiques que nous pouvons nous procurer en pharmacie traitent les symptômes, mais n'éradiquent pas le virus du rhume (rhinovirus) lui-même. Les variations et les mutations de ce virus sont toujours actives au sein de la population mondiale.
Qu'arriverait-il si un nouveau type de virus prenant la forme du rhume classique infectait et tuait les gens dans le monde entier, laissant l'humanité complètement sans défense contre cette menace invisible ? Cette idée terrifiante fut le point de départ de PANDÉMIE.

Il suffit de respirer pour s'exposer au pire...
Envisager une grippe ordinaire, comme on a tous ou presque pu expérimenter dans nos vies, comme un agent de mort et de peur crédible, invisible et universel, capable d'anéantir par surprise l'Humanité qui aurait baissé sa garde : PANDÉMIE prend ainsi comme point de départ l'épidémie réelle de grippe aviaire H5N1, que les virologistes et épidémiologistes du monde entier ont qualifiée de potentiellement fatale à l'espèce humaine, et nécessitant une attention et des précautions constantes et particulières.

Et si ce virus devenait soudain transmissible d'humain à humain ? PANDÉMIE déploie ce scénario-catastrophe de manière affreusement plausible et décrit l'évolution de la situation avec le plus grand réalisme, remettant en cause les fondements-mêmes de nos rapports à la valeur de la vie, à la famille et à la société.

Créer des images et des situations "plus réelles que la réalité"

"Réalisme" a vraiment été le maître-mot pour le réalisateur et l'équipe du film, qui ont tout fait pour convaincre le spectateur de la véracité du désastre épidémique et de la réalité de ce terrible virus mortel. La peur du virus et les réactions des autorités essayant de gérer la crise devaient être plus que plausibles afin de convaincre que le virus pouvait potentiellement infecter le monde réel.

L'équipe de production a consulté de nombreux éminents virologistes et plusieurs institutions spécialisées dans les épidémies et les virus pour créer et donner vie à un scénario dans lequel les pires cauchemars de ces experts prennent vie sur grand écran ! 
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