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SX TAPE
Réalisé par Bernard Rose
Avec Caitlyn Folley, Ian Duncan, Chris Coy, Diana Garcia
Adam est réalisateur ; Jill, sa petite-amie, essaie de vivre de sa peinture. Pour mettre un peu de piment dans leur relation, ils décident de filmer leurs ébats. Pour aller un peu plus loin, Adam trouve un hôpital abandonné qui pourrait servir à la future exposition de Jill mais aussi de décor à leur nouvelle « sex-tape ». Lorsqu’il visionne les rushes, Adam s’aperçoit que Jill change peu à peu de comportement et qu’ils ne semblent pas seuls dans cet hôpital lugubre et désaffecté…
NE SOURIEZ PLUS… VOUS ÊTES FILMÉS !
Réalisé par Bernard Rose, auteur des cultes de l’horreur Paperhouse et Candyman,

et produit par Steven Schneider (Paranormal Activity 1 et 2, Insidious),

SX TAPE allie avec ingéniosité la tendance de la sex-tape avec le paranormal et l’effrayant. 
Vous y réfléchirez peut-être à deux fois
lorsque vous déciderez d’appuyer sur le bouton ˝Rec˝ de votre caméra…
le 2 Juillet 2014 en DVD, Blu-ray & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.77, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0, Anglais Dolby Digital 5.1 - Sous-titres : Français
Durée : 1h22
Prix public indicatif : 15,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 1.77 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Anglais DTS HD Master Audio 5.1 – Sous-titres : Français
Durée : 1h26
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray

- NOTES DE PRODUCTION -
SXTAPE marque le grand retour de Bernard Rose, le réalisateur des classiques de l’horreur Paperhouse (1988) et Candyman (1992).
Des personnages au service de l’intrigue
Le film met en scène un couple de hipsters - comme il y en a beaucoup à Los Angeles ˝downtown˝ - dans un Los Angeles réaliste. Adam est réalisateur et photographe ; il vient d’acquérir une toute nouvelle caméra professionnelle qu’il souhaite essayer, et Jill, peintre et actrice en devenir, souhaite jouer dans le film de son petit ami. En choisissant des carrières artistiques à ses personnages, le réalisateur Bernard Rose a résolu deux problèmes : premièrement, ce film ˝found-footage˝ est agréable à regarder car il est bien filmé par le personnage principal qui sait se servir d’une caméra et qui a un œil esthétique ; deuxièmement, le caméraman ne va quasiment jamais s’arrêter de filmer car c’est un réalisateur en train de faire son premier film, ce qui garantit qu’il est prêt à tout pour avoir un plan qui ˝vaut le coup˝. Cette décision a donc largement contribué au développement de l’intrigue.  
Des lieux réalistes
Dans la même veine, Bernard Rose a été chanceux de trouver Caitlyn Folley, le personnage principal. La jeune actrice est une artiste peintre accomplie, dont l’appartement a d’ailleurs servi pour le tournage du film, comprenant aussi le studio dans lequel on la voit peindre au début du film. A partir de là, le dernier élément qui manquait était l’hôpital. C’est à ce moment-là que la production a repéré un hôpital qui semblait ˝vraiment˝ hanté. L’hôpital de la communauté Linda Vista, ouvert de 1904 à 1991, a été l’objet de plusieurs investigations paranormales dont « Ghost adventures » et « Ghost Hunters », après que plusieurs apparitions ont été signalées dans ses couloirs sombres et ses chambres vétustes. Bradd Fillman, le directeur artistique, a transformé avec son équipe le lieu en un hôpital psychiatrique abandonné terrifiant, où même les membres de l’équipe ne voulaient pas entrer seuls !
L’univers lumineux et sonore
Une approche naturaliste a été privilégiée pour la lumière et le son. Nigel Holland, qui a collaboré avec Bernard Rose sur chacun de ses films, a créé un arrangement sonore magistral, où tous les bruits dérangeants, mélodies (dont celles d’un camion à glaces faisant le tour du bâtiment) et autres sons divers ont été capturés durant le tournage et transformés en un ensemble de sons sinistres et efficaces qui suivent les personnages jusqu’à ce qu’ils perdent totalement la tête. 
Biographie du réalisateur
Bernard Rose est principalement connu pour la réalisation de deux longs-métrages, le film d’horreur urbain Candyman (1992) et la romance historique Ludwig Van B. (1994). Né à Londres, Bernard Rose commence à faire des films Super8 dès l’âge de 9 ans. En 1975, il gagne un concours de films amateurs organisé par la BBC, ce qui entraîne donc la diffusion de plusieurs de ses courts-métrages. Il travaille pour Jim Henson sur la dernière saison de The Muppet Show et cette collaboration se réitère pour The Dark Crystal en 1981. Puis il rentre à l’Ecole nationale du Film et de la Télévision, dont il sort diplômé d’un Master de réalisation en 1982. Après cela, Rose se met à la réalisation de clips musicaux pour MTV, dont notamment la version non censurée du hit de Frankie Goes To Hollywood « Relax ». Peu de temps après, il entreprend la réalisation de téléfilms anglais comme Prospects, et s’attèle finalement à la réalisation de son premier long-métrage important, Paperhouse. Bernard Rose a pu percer aux Etats-Unis avec son Candyman (1992), qui est devenu depuis un classique du genre. Peu de temps après, Rose a écrit et réalisé Ludwig Van B., sur la vie et les amours de Ludwig van Beethoven, ainsi qu’un remake du chef-d’œuvre de Tolstoï, Anna Karénine. 
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