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TAI CHI 
Réalisé par Stephen Fung
Avec Yuan Xiao-Chao, Angelababy, Tony Leugn Ka Fai, Shu Qi
Chine, 19ème siècle, une guerre sans fin ravage le royaume. Sur le champ de bataille, un combattant d’exception fait preuve d’une force surhumaine. Mais ce don pourrait finir aussi par le tuer. Pour survivre, il devra se rendre là où tout a commencé et percer le secret d’une pratique ancestrale…
UN POUVOIR INFINI 

SOMMEILLE EN CHACUN DE NOUS
Premier volet d’une saga d’arts martiaux hors normes,
TAI CHI  est une œuvre magistrale inspirée de la vie  du créateur du Tai Chi. 
Produit par les créateurs de Ip Man et Détective Dee, le film s’impose comme une superproduction internationale à travers des décors impressionnants et une photographie parfaitement maîtrisée.

FESTIVAL DE VENISE – Hors Compétition  

FESTIVAL INTERNATIONAL DU FILM DE TORONTO
FESTIVAL DE SITGES – Compétition Officielle 
Le 3 Juillet 2013 en DVD, Blu-ray & VOD 
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.35, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Mandarin  Dolby Digital 5.1, 
Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0 
Sous-titres : Français - Durée : 1H35
Prix public indicatif : 16,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.35 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Mandarin & Français DTS Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français - Durée : 1H38
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray
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LES ORIGINES DU TAI CHI
Dirigée par un gouvernement corrompu, la Chine du 19ème siècle souffre d’une période de déclin aux niveaux technologique et industriel, face à un monde occidental en plein essor. Un contexte propice aux révoltes qui mènera au massacre de millions d’ethnies jugées rebelles et sera marqué par la naissance des plus grandes écoles d’arts martiaux.  

C’est durant cette période et à partir d’une combinaison de différents styles que va naître le TAI CHI : un art martial dont l’essence réside dans la faculté à utiliser l’énergie de son adversaire pour repousser son attaque. Une technique rendue possible par la maîtrise de l’équilibre et de son centre de gravité, permettant de contrôler celui de son adversaire.  

ACTION ET ESTHÉTISME
A l’origine du projet, le réalisateur Stephen Fung et le chorégraphe des combats Sammo Hung (reconnu pour son travail sur Detective Dee ou Ip Man et légende du cinéma d'arts martiaux au même titre qu'un Jackie Chan) n’avaient qu’une idée en tête : représenter le Tai Chi en tant que véritable art martial. Pour réussir un telle performance, le réalisateur a fait appel à des experts afin d’assister Sammo Hung dans la réalisation des scènes d’action. "Les scènes de kung-fu ont été tournées en toute confiance, car nous savions comment retranscrire l’action et le spectacle à l’écran. Mais tout le reste était totalement nouveau pour nous et représentait une vraie prise de risque" explique le réalisateur.

Grâce à d’impressionnants décors, le directeur artistique Tim Yip est parvenu à faire coexister la Chine traditionnelle avec le modernisme du monde occidental : "Certains aspects du film sont irréels, parfois illogiques. Mais en me concentrant sur de simples détails, je peux faire croire au public que ce qu’il voit est réel.", explique-t-il. 

Récompensé par l’Oscar et le BAFTA de la Meilleure Direction Artistique et des Meilleurs Costumes pour son travail effectué sur Tigre et Dragon d’Ang Lee, Tim Yip démontre une fois de plus l’étendue de son talent. Son travail sur TAI CHI offre un résultat visuel spectaculaire, à travers la reconstruction d’un lieu mythique ayant servi de théâtre à la naissance d’une des plus grandes écoles de Tai Chi.



COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Introduction à TAI CHI et TAI CHI HERO 





- Making-Of (20’)


  


- Tai Chi Rap 





- Bande-annonce





+ la Copie numérique du film 











Retrouvez TAI CHI HERO, 


le 2ème volet





le 28 Août 


en DVD, Blu-ray & VOD 
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