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THE JUNGLE
Réalisé par Andrew Traucki
Avec Rupert Reid, Agung Pindha, Agoes W. Soedjarwo
Larry Black est obsédé par la recherche des panthères de Java en Indonésie, une espèce en voie d’extinction et particulièrement dangereuse. Il s’enfonce dans la jungle à leur recherche. Des corps d’animaux décapités parsèment les routes. Des traces étranges l’entraînent de plus en plus loin. Des signes de croyances locales morbides apparaissent. Des bruits effrayants déchirent la nuit. Une ombre rôde et se rapproche… inexorablement.
IL EST L’OMBRE… VOUS ÊTES LA PROIE !
Après s’être attaqué aux peurs aquatiques avec les excellents Black Water et The Reef,
le réalisateur australien Andrew Traucki s’enfonce au cœur de la forêt indonésienne.
Un périple haletant à travers la jungle, où des prédateurs invisibles
se rapprochent peu à peu de leurs proies, au cœur de la nuit…

le 25 Juin 2014 en DVD & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.77, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0, 

Anglais Dolby Digital 5.1

Sous-titres : Français 
Durée : 1h21
Prix public indicatif : 14,99 Euros le DVD

THE JUNGLE est le 3ème volet de la « trilogie de la terreur » d’Andrew Traucki, après ses deux précédents films, Black water (2008), et The Reef (2012), qui mettaient en scène des vacanciers perdus confrontés à de terribles prédateurs, respectivement un terrifiant crocodile et d’impitoyables requins. 
- Notes du réalisateur - 
THE JUNGLE est censé être un "voyage" similaire à Black water et The Reef. C’est l’histoire inquiétante et pleine de suspense d’une "histoire ayant mal tourné" mais cette fois je désire que le spectateur soit véritablement là et pense que tout cela est réel. THE JUNGLE est un film d’horreur-thriller qui capture le goût de l’époque actuelle : la Réalité est plus envoûtante que la Fiction. Etant donné la quantité de discussions sur Internet à ce propos, on se rend compte que la "mythologie UFO" dans certaines parties du monde, la superstition, les mythes et légendes  entourant "l’inexpliqué" persistent et ont toujours cette capacité d’intriguer et d’obséder. Le style de réalisation de THE JUNGLE est guidé par les mêmes principes que pour l’écriture du scénario, qui sont : c’est un évènement réel, qui crée une forte dose de suspense et d’horreur, dans lequel la vérité est en même temps étrangère et plus forte que la fiction ; et faire en sorte que le public trouve les personnages principaux intéressants et émotionnellement engagés. 

Nous voulions que les spectateurs expérimentent le film comme un évènement réel, qu’ils réfléchissent et qu’ils se disent « Imagine, si ça m’arrivait à moi, qu’est-ce que je ferais ? ». THE JUNGLE est un film documentaire, dans la veine du Projet Blair Witch et de Paranormal Activity. 

La terreur
Je suis persuadé que le meilleur moyen de donner au spectateur une dose d’adrénaline est en utilisant la suggestion plutôt que la révélation. La crainte réelle de cette histoire n’est pas la menace d’un loup-garou mais le fait de se questionner sur ce que peut être cette chose/loup-garou et sur sa probable attaque. En d’autres termes, comme dans la vie, la peur et la tension de THE JUNGLE viendront de l’inconnu et de l’incertain, des choses que l’on ne peut pas voir, plutôt que des choses que l’on peut.
THE JUNGLE est fait pour faire peur et terrifier, pour causer de la frayeur et alarmer, pour réveiller nos pires craintes enfouies – dans ce cas, une peur hautement ancestrale et viscérale, celle de se faire attaquer par un prédateur vicieux, irraisonné et non visible. 

L’approche visuelle
L’exotisme de la jungle indonésienne offre un emplacement merveilleux et une toile de fond au film. Mes deux films précédents, Black Water et The Reef, reposaient tous deux sur le site, qui devenait même un personnage supplémentaire aux films. Dans le cas de Black Water, c’était un marais. Pour The Reef, c’était la mer et ses récifs coralliens. La jungle est un lieu qui est beau et pourtant, c’est un endroit qui est capable d’être menaçant et horrifiant, un mélange merveilleux du « mystérieux et du menaçant », un lieu où les êtres humains ne sont clairement pas les bienvenus – et ne devraient pas rester trop longtemps. Aussi, la jungle est un lieu pour les choses devant rester dissimulées, un lieu pour que les horribles créatures se révèlent une fois qu’il est trop tard et qu’elles peuvent attaquer ! En gardant ça dans un style général, je voulais approcher ce matériel comme un documentaire, avec une caméra digitale et toutes les prises de vue de la caméra de Ben.

Le choix des acteurs
La plupart des films à petit budget sont portés par les performances de leurs acteurs. THE JUNGLE ne fait pas exception. Je désirais réellement que le public puisse s’identifier aux personnages. L’objectif de Larry est de sauver les léopards, c’est un but altruiste et même héroïque ; on peut donc avoir de l’empathie pour lui.

Le casting de THE JUNGLE était donc extrêmement important, je voulais que le jeu des acteurs soit solide et spontané. Je voulais que les spectateurs se sentent concernés et se mettent à la place des acteurs en se disant « Qu’est-ce que je ferais à sa place ? Comment je m’en sortirais ? » Mon job était donc de faire un casting fort et intelligent, notamment en laissant les acteurs « posséder » leurs personnages. Je voulais que le casting soit aussi réussi que pour Black Water et The Reef, où j’ai eu l’occasion de voir mes personnages véritablement prendre vie. 
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