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LES SALAUDS
Réalisé par Claire Denis

Avec Vincent Lindon, Chiara Mastroianni, Lola Créton
Commandant à bord d’un supertanker, Marco Silvestri doit rentrer d’urgence à Paris. Sa sœur Sandra est aux abois... Son mari suicidé, une entreprise en faillite et sa fille unique à la dérive. Elle désigne le coupable : l’homme d’affaires Edouard Laporte. Marco loue un appartement dans l’immeuble où Laporte a installé sa maîtresse et leur fils. Mais il n’avait pas prévu les secrets de Sandra, qui brouillent la donne…
UN THRILLER SOMBRE ET HYPNOTIQUE

Les Salauds manipulent, corrompent, fascinent…

Ténébreuse sensation du dernier Festival de Cannes,

le film de Claire Denis (White Material) est un polar âpre, violent et pulsionnel,

qui explore avec intelligence les mystères du désir et de la perversion.
Au rythme d’une hallucinante bande-son électro signée Stuart Staples (Tindersticks),

ce beau et captivant vertige évoquant David Lynch est incarné par un couple

d’une intense sensualité, Vincent Lindon et Chiara Mastroianni.

Une singulière et palpable alchimie, pour une obsédante plongée en eaux troubles…
FESTIVAL DE CANNES 2013 – Un Certain Regard

Le 15 Janvier 2014 en DVD & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0,

Audiodescription pour Aveugles & Malvoyants
Sous-titres : Français pour Sourds & Malentendants 
Durée : 1h36
COMPLÉMENTS

- Essais racontés par Claire Denis (19')
- Bande-annonce

Prix public indicatif : 12,99 Euros le DVD
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- ENTRETIEN avec CLAIRE DENIS -
Quelle est l’origine de ce film LES SALAUDS ?
Pour moi, c’est toujours difficile d’expliquer comment des idées anciennes et des événements nouveaux cristallisent. En fait, dans ce cas, c’est moi toute entière qui aie cristallisé. J’étais à un moment de ma vie, un moment plutôt creux, et je laissais le temps glisser sur mes projets, des projets de longue haleine comme on dit quand ils sont vagues, des projets auxquels moi seule je croyais. Vincent Maraval, qui probablement en avait pris conscience, m’a tendu la main, pour me forcer à bouger. Vincent Lindon l’appelle le chamane. Dans mon cas, c’est sans doute vrai. 
Alors voilà, nous sommes au printemps 2012, un jour j’ai pensé au titre français d’un film de Kurosawa, un film magnifique Les Salauds dorment en paix*. Ce titre m’a redonnée du nerf et l’envie de me battre. Je suis partie de là, d’un homme solide et sûr comme Toshiro Mifune, qui dans cette série de films noirs de Kurosawa est à la fois le héros et la victime, en tout cas le jouet de forces qu’il ne maîtrise pas, qu’il ne comprend pas. Vincent Lindon a accepté d’en être ce personnage.
Comment avez-vous présenté son rôle à Chiara Mastroianni ? 

Comme une jeune femme pas sûre d’elle, qui n’a de certitude que dans le confort matériel pour son enfant. Elle accepte d’être vue comme une semi-courtisane, un peu comme si elle avait fait une croix sur sa vie, de femme entretenue, de pute oui peut-être, mais qui a un enfant et qui ne peut pas renier sa vie. La scène que je n’ai pas tournée montrait un moment de son passé.
Et puis, il y a les retrouvailles avec Vincent Lindon, dix ans après Vendredi soir. 

Vincent et moi, on se connait, on ressent ce sentiment assez confus d’être amis, de se faire suffisamment confiance pour travailler ensemble, ne pas être forcément d’accord tout le temps mais considérer que l’avis de l’un peut faire bouger l’autre et se dire que c’est une chance. Vincent est un générateur, une sorte de centrale électrique pour le film. Quand le courant baisse, il relance. 
Depuis Vendredi soir, on est restés liés c’est vrai : un film aussi intime, subtil j’ose le dire, ça relie ou sinon il n’y a pas eu de film du tout. Vincent était le chevalier Lancelot, c’était lui qui apaisait Valérie Lemercier souvent inquiète des scènes de baisers, de lit. C’était lui qui, enfermé avec nous dans la voiture, la nuit sous la pluie d’hiver, nous a fait oublier toutes nos peurs, nos doutes. Cette complicité reste ancrée. Un film c’est très éphémère en matière d’amitié, mais pour les nerveux, les « à fleur de peau », ça grave l’inconscient.
Bien que très jeune, Lola Créton a déjà une "histoire de cinéma".
Bien sûr, je l’ai découverte grâce aux films de Mia Hansen-Løve et d’Olivier Assayas. De même que Jeanne Disson et Elise Caron "viennent" de Holy Motors. C’est important pour moi, ces liens un peu souterrains qui unissent des films, une proximité affectueuse. Et puis il y a Laurent Grevill, à qui je dois beaucoup. Il a accepté le rôle de Jacques, le père, en me témoignant tant de confiance. Et je ne voulais pas exposer Lola à un inconnu. Il fallait un acteur lumineux, et conscient de l’ampleur de cette tragédie, un homme de Faulkner en somme.
Vous retrouvez Stuart Staples et d’autres membres des Tindersticks, qui font toutes les musiques de vos films depuis Nénette et Boni il y a plus de 15 ans.
Stuart avait lu le scénario, qui l’avait je crois un peu perturbé. Il a pris du temps avant de trouver comment se situer par rapport à lui et commencer à composer. Je lui avais dit que le film commençait dans la pluie, en lui proposant d’y faire écho avec une musique électronique, dissonante. J’avais en tête la musique de Tangerine Dream pour Thief de Michael Mann. Il a composé une chanson, qui l’a mené à une autre, Put your love in me, composée par le groupe anglais Hot Chocolate dans les années 70, qu’il a réarrangée et rechantée. Nous avons ensuite travaillé ensemble comme nous en avons l’habitude : je vais le voir dans son studio dans la Creuse, il vient à Paris me faire écouter, on discute.
* Disponible en DVD dans la collection Les Introuvables - Wild Side
Afin que le plus grand nombre puisse découvrir le film,


le DVD propose à la fois l'Audiodescription pour Aveugles & Malvoyants et les Sous-titres pour Sourds & Malentendants.
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