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MACHETE KILLS
Réalisé par Robert Rodriguez

Avec Danny Trejo, Jessica Alba, Michelle Rodriguez, 

Charlie Sheen, Amber Heard, Sophia Vergara, Vanessa Hudgens

Le président des États-Unis confie une mission suicide à Machete : sauver le pays d’un redoutable chef de cartel mexicain, qui menace d’envoyer un missile nucléaire sur le sol américain…

ENTRAÎNÉ À TUER. LAISSÉ POUR MORT. 

IL EN REDEMANDE.

Le plus célèbre des Mexicains est de retour !
Plus explosif, plus sexy et plus délirant, 
MACHETE KILLS confirme le statut culte de la saga.
Porté par un casting hors normes, Robert Rodriguez (Machete, Sin City)

donne naissance à un univers complètement déjanté et marque un

véritable tournant dans l’histoire du cinéma d’action.

Incarné par l’impressionnant Danny Trejo (Une nuit en enfer),

le personnage de Machete est devenu un mythe !
Le 5 Février 2014 en DVD, Blu-ray Combo & VOD 
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Anglais Dolby Digital 5.1, 
Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0 
Sous-titres : Français - Durée : 1H51
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 1.85 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Anglais & Français DTS Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français - Durée : 1H55
Prix public indicatif : 24,99 Euros le Blu-ray
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- NOTES DE PRODUCTION -

MACHETE, LA NAISSANCE D’UN MYTHE

Le personnage de MACHETE, qui manie le coupe-coupe comme personne, a été créé par Robert Rodriguez et Danny Trejo. Ses origines remontent à une fausse bande-annonce conçue par Rodriguez à l'occasion de GRINDHOUSE, en 2007. "En réalité, j'ai imaginé le personnage à l'époque de DESPERADO, et j'en ai parlé à Danny Trejo pendant le tournage", se rappelle le réalisateur. "Je lui ai dit : 'Un jour, tu vas jouer Machete'. Pendant des années, nous avons essayé de mettre le projet au point. Et dans SPY KIDS, nous avons rendu hommage à ce film dont on pensait qu'il ne verrait jamais le jour". 
Rodriguez a eu l'occasion d'enrichir le personnage de Machete en évoquant plusieurs projets de bandes-annonces pour GRINDHOUSE avec Tarantino. À ce moment-là, Rodriguez avait déjà échafaudé toute une histoire autour de son protagoniste. "Quand on a envisagé de fausses bandes-annonces, on s'est tout de suite dit avec Quentin : 'Il faut qu'on tourne MACHETE'. Cela faisait des années que j'avais une intrigue, et je l'ai plus ou moins racontée dans cette bande-annonce. C'est le premier film de la 'Mex-ploitation', comme s'il s'agissait d'un genre issu des années 70 ou 80, mais avec un personnage latino". 
La fausse bande-annonce a donné lieu à un vrai film en 2010 : MACHETE. Mais le réalisateur avait souhaité tourner une suite des aventures de son héros hispanique avant même que MACHETE ne sorte en salles… Car alors même que Rodriguez mettait la touche finale à ce premier opus, il s'est dit qu'elle appelait des développements plus piquants. Il s'en explique : "Vers la fin, Machete s'en allait en voiture avec Jessica Alba, ce qui n'était pas si mal, mais il manquait quelque chose. Il me fallait une intrigue qui remue davantage les tripes. Du coup, pendant le mixage, j'ai décidé de faire croire au spectateur qu'il y aurait deux suites. C'est pour cela qu'au générique, on peut lire 'Machete sera de retour dans MACHETE KILLS et MACHETE KILLS AGAIN'. (…) On n'avait pas envisagé de tourner deux suites au départ, mais on a conquis un certain public et on a créé une attente". 
Le cinéaste avait donc laissé son public sur sa faim et les annonces faites au générique, qui n'étaient qu'une boutade pleine d'invention, sont devenues une promesse aux yeux des fans. Et lorsque Rodriguez a constaté l'enthousiasme suscité par MACHETE, il a compris qu'il lui fallait offrir au spectateur ce qu'il attendait. "J'ai été très heureux par la réaction du public au moment de la sortie du film", reprend-il. "C'est probablement le meilleur accueil qu'on ait réservé à l'un de mes films. Et pas seulement aux États-Unis : on a montré le film à la Mostra de Venise où il a été ovationné". 
Après avoir échafaudé un traitement d'une quarantaine de pages avec son frère et fidèle collaborateur, Marcel, Rodriguez a fait appel au scénariste Kyle Ward pour rédiger une continuité dialoguée. "Je me souviens que dès notre première séance de travail, il avait des tas d'idées", souligne Ward. "Il a une imagination débordante, si bien qu'on peut ensuite rebondir là-dessus. J'ai adoré voir le projet évoluer". Rodriguez a lancé un formidable défi à Ward : "Depuis le début, Robert savait précisément comment il voulait aborder MACHETE KILLS", ajoute le scénariste. "Il a annoncé au Comic Con de San Diego qu'il souhaitait que l'histoire se poursuive dans l'espace. Et quand il m'en a parlé, je lui ai dit : 'Euh… Qu'est-ce que je suis censé faire à partir de là ?'"  Le scénariste explique que le ton humoristique et décalé du film se prête à de telles libertés. Il déclare : "Je voudrais que les gens qui vont voir le film s'amusent et passent un bon moment, en se disant 'Je n'avais encore jamais vu un tel spectacle'. C'était l'objectif de MACHETE KILLS et j'espère qu'on y est parvenu". "Ce qui est formidable dans cette saga, c'est qu'elle possède un mélange d'humour, d'aventure, d'invention et de créativité et, en allant à l'encontre des idées reçues et en s'engageant dans des voies peu empruntées, on peut repousser les limites du genre", signale Rodriguez. "On s'amuse ainsi à aller de plus en plus loin dans le délire".
UN CASTING EXPLOSIF
Si Danny Trejo compte au moins 200 films à son actif, il s'est surtout fait connaître pour MACHETE. En dépit de son style particulier et de son détachement apparent, l'acteur estime que le personnage doit son succès à sa proximité avec le spectateur. "Ce que j'adore chez Machete, c'est qu'il s'agit d'un type comme les autres", confie-t-il. "C'était un simple flic. Un 'federale', autrement dit un agent fédéral au Mexique, et il n'avait rien de spécial, si ce n'est qu'il était devenu une sorte de justicier. C'est donc un type comme les autres capable de foutre une raclée à ses adversaires. Et il utilise sa tête pour y parvenir". Mel Gibson, qui campe Voz, personnage redoutable et cruel, avait adoré le premier opus. "Ce qui m'avait fait rire, c'est que tout était parfaitement gratuit", dit-il. "Et dans le même temps, cette histoire m'avait totalement embarqué". Rodriguez estime que Gibson était d'autant plus prêt à jouer le jeu qu'il était ravi d'interpréter un ennemi à abattre. "Il incarne le méchant ultime, un peu comme dans les films de James Bond", affirme-t-il. 
Charlie Sheen, crédité sous son vrai nom : Carlos Estevez, campe ici le président des États-Unis. Cela fait très longtemps que les deux hommes cherchent à tourner ensemble. "Robert m'a dit : 'Je voudrais que tu joues le président'. Et je lui ai répondu : 'Génial. Je suis partant'". Le comédien a été emballé par MACHETE dès les premières apparitions du personnage : "Je suis fan de GRINDHOUSE", reprend-il. "Il y a une ambiance particulière dans ce film. Dès la bande-annonce, je me suis dit que c'était un chef d'oeuvre". Demian Bichir, cité à l'Oscar, incarne Mendez, véritable bombe à retardement qui souffre de dédoublement de personnalité. "C'est un justicier, intelligent et dur à cuire", dit-il."Mais des événements tragiques surviennent dans sa vie et bouleversent tout sur leur passage, si bien qu'il devient fou et schizophrène." (…) "Je plaisante avec Robert, en lui disant qu'il faudra peut-être que je consulte un psy après le tournage! Cela va sans doute me coûter cher", ajoute Bichir.
Sofia Vergara (Madame Desdemona) avait envie d'interpréter l'une des héroïnes du film. "Les personnages féminins de Rodriguez sont toujours très forts et amusants à jouer", dit-elle. "Quand il m'a contactée, il m'a dit que si je voulais aller dans le délire le plus total, j'étais libre de le faire." La comédienne signale que son personnage est aux antipodes du rôle qu'elle tient dans la série Modern Family. "Ce qui est génial, c'est qu'il s'agit d'un personnage très différent de ce que je fais depuis un moment", poursuit-elle. "Elle est dingue et instable. Et c'est une tueuse. C'est dément de jouer dans un film où on a l'occasion de participer à des scènes d'action, de tirer des coups de feu et d'abattre ses ennemis avec un soutien-gorge métallique !" 
Vanessa Hudgens interprète la fille de Sofia Vergara, Cereza ("cerise" en espagnol). Après High School Musical et Spring Breakers, c'est une nouvelle facette de son talent qu'on découvre ici. Jessica Alba, qui a déjà tourné sous la direction de Rodriguez dans SIN CITY et SPY KIDS 4 : ALL THE TIME IN THE WORLD, reprend le rôle de Sartana qu'elle avait tenu dans MACHETE. "Je n'ai pas joué un personnage aussi insoumis depuis SIN CITY", commente-telle. "Quand on participe à un film de Robert Rodriguez pour adultes, on devient crédible en nana dure à cuire. De même que l'on est crédible auprès du jeune public lorsqu'on a joué dans la saga SPY KIDS". Elle était également motivée par un autre aspect du film : "Il n'y a rien de tel que de voir Danny Trejo en super-héros", dit-elle.
Mais le personnage le plus surprenant du film est sans doute celui d'El Camaleón, campé par Antonio Banderas, Cuba Gooding Jr., Lady Gaga et Walt Goggins. 
Banderas a saisi l'occasion de jouer un rôle dont il partage l'interprétation avec trois autres comédiens. "Je me demande si une telle expérience a déjà été tentée", dit-il. "Eh bien non, on a vu des acteurs enfiler différents costumes et se déguiser, mais jamais un personnage interprété par quatre acteurs". Cuba Gooding Jr. avait une bonne raison de s'embarquer dans l'aventure aux côtés de Banderas : susciter l'admiration de ses fils. "Je serai sympa avec eux pendant deux journées entières : la veille du jour où ils verront le film, et le lendemain. Après, il faudra qu'ils se remettent au boulot !", plaisante-t-il. 
Lady Gaga a trouvé le temps dans son planning très serré pour camper l'incarnation féminine du personnage : La Camaleón. "J'ai adoré MACHETE à sa sortie", souligne-t-elle. "Je suis sortie de chez moi, j'ai acheté de la tequila, j'ai mis ma veste en cuir, et j'ai vu le film, en riant aux éclats tout au long de la projection. J'adore ce film et je dois dire que c'est un petit miracle qu'on ait pu faire coïncider nos emplois du temps pour que je puisse tourner dans ce nouvel épisode". Enfin, Walt Goggins campe, lui aussi, El Camaleón. L'acteur avait déjà collaboré avec Rodriguez puisqu'il a tourné dans Predators, produit par ce dernier. "J'étais à la Nouvelle-Orléans quand Robert m'a contacté. On a commencé à discuter et il m'a dit qu'il souhaitait que quatre comédiens jouent le même personnage. Je me suis dit que c'était délirant. Mais il m'a ensuite expliqué ses intentions. Je n'avais jamais rien vu de tel et son projet m'a bluffé".
Amber Heard a lu les premières pages du scénario, alors qu'elle était dans un bureau de casting à Los Angeles. La scène d'ouverture, qui se déroule dans l'espace, l'a immédiatement emballée. "Je me souviens que je n'en étais qu'à la page 2, et je suis alors revenue à la première page en me disant 'Je me suis trompée de script ou quoi ?" La comédienne a découvert son personnage, Miss San Antonio, au cours de sa lecture : "Quand je tombe sur un personnage intéressant, qui me donne le sentiment d'être inédit, cela pique ma curiosité, car c'est très rare", dit-elle. "Elle ne ressemble à aucun autre personnage que j'ai vu au cinéma. (…) Elle est futée, elle est forte et elle sait parfaitement ce qu'elle fait", ajoute-t-elle. 
Michelle Rodriguez avait, elle aussi, des affinités pour son personnage, Luz, qu'on a découverte dans le premier opus. Elle affirme : "Je trouve que c'est vraiment appréciable qu'on ait une nana super sexy, qui attire le regard des hommes, mais qui a évolué d'un film à l'autre et qui se montre extrêmement déterminée. Je pense que le public féminin va bien s'amuser en voyant ce film". 
Alexa Vega, aperçue dans la saga SPY KIDS, incarne ici Killjoy. "Killjoy n'est vraiment pas une rigolote", dit-elle. "Je n'avais encore jamais joué un rôle pareil. Je n'ai pas hésité une seconde lorsque Robert m'a parlé du personnage". La comédienne, qui connaît le réalisateur depuis ses 11 ans, a sa propre conception des personnages féminins du film : "Les femmes qui ont traversé la vie de Robert ont toujours eu un caractère bien trempé", reprend-elle. "C'est ce que j'ai toujours connu, mais rien n'a jamais été prémédité", souligne le cinéaste. "J'ai cinq soeurs et j'étais le seul garçon de la fratrie. Quand on arrive à percer le mystère de la force féminine, on est à même de la transposer dans un film. J'aime donner à voir leur personnalité de femmes fortes, et en faire l'un des aspects marquants de mes films. Michelle Rodriguez et Amber Heard ont parfaitement joué le jeu, et elles se sont révélées formidables. J'aurais pu leur consacrer un film tout entier". 
UN TOURNAGE MUSCLÉ
Malgré un casting de tout premier plan, MACHETE KILLS a été tourné en un temps record pour un budget limité. "On a tourné ce film à un rythme d'enfer. Ce qui est formidable, c'est que ce type de méthode donne une très grande liberté. On se laisse porter par le mouvement et surprendre par des événements inattendus. Toute l'équipe s'est éclatée grâce à ça, et je crois bien que je n'avais jamais pris autant de plaisir sur un tournage", souligne le réalisateur. Michelle Rodriguez remarque que le tournage à Troublemaker, studio de Rodriguez situé à Austin, était détendu et convivial. "Ce qui me plaît, c'est de ne pas me soucier de mes répliques, ou de mon attitude, ou encore de la réaction de mes partenaires, alors que c'est souvent le cas à Hollywood. Lorsqu'on débarque à Troublemaker, on ne s'embête pas avec tout ça. Il n'y a rien de guindé là-dedans". 
Michelle Rodriguez et Amber Heard, qui se sont retrouvées sur le plateau en même temps, s'affrontent lors d'un combat mémorable. "L'affrontement avec Michelle restera l'une de mes scènes préférées, car il s'agit, à pas mal d'égards, d'une chorégraphie", note Amber Heard. "Il a fallu que je répète, comme si c'était un pas de danse". En outre, l'actrice a dû apprendre à manier les armes. "Ce n'étaient pas des armes classiques", dit-elle. "Elles n'étaient pas simples à utiliser, surtout avec des ongles longs et mes tenues. Mais je savais, dès le départ, que ce ne serait pas simple tous les jours !" Trejo doit affronter Mel Gibson dans l'une des séquences les plus marquantes du film. Le comédien précise : "J'ai lâché mon sabre, et Robert m'a dit : 'Mais pourquoi tu fais ça, Danny ?' Je lui ai répondu : 'Je me bats avec William Wallace. Tu te rends compte : il a sauvé l'Écosse.' On a tourné une scène de duel hallucinante. J'ai adoré tourner avec Mel : il est génial". Gibson est aussi élogieux à l'égard de son partenaire : "À l'écran, c'est un type dur et impitoyable", déclare-t-il. "Mais en réalité, c'est un garçon charmant". 
Malgré l'ambiance détendue du plateau, Rodriguez s'est toujours attaché à obtenir le meilleur de ses comédiens : "Robert est d'une grande douceur", assure Tom Savini. "Entre deux prises, il vient vous voir pour vous expliquer ce qu'il veut. Il ne crie jamais devant les autres. Et il est très précis dans ses consignes, car il sait exactement ce qu'il recherche". "Robert est un grand artiste", acquiesce Amber Heard. "Je me souviens de l'avoir vu gratter sa guitare tout en tournant une prise, et je crois bien que ça résume Robert Rodriguez. C'est un type créatif. Il n'a qu'un objectif : créer, et il fait exactement ce qu'il veut, et c'est très rare". "Robert a gardé un enthousiasme quasi enfantin pour le cinéma, et c'est contagieux", ajoute Goggins. "On se laisse embarquer dans ce périple avec lui, et il est audacieux, tout en ne craignant pas de ne pas détenir toutes les réponses".
Pour le cinéaste, ce film lui a offert l'occasion de se montrer aussi créatif et inventif que possible. "Cette saga est totalement déjantée", conclut-il. "Il n'y a aucune règle. Et ça, c'est très exaltant. Je crois que c'est ce qui explique qu'autant d'acteurs aient envie de faire partie de l'aventure : ils ont le sentiment que tout est possible. Comédiens, interprètes, artistes ou cinéastes n'aiment rien tant que la liberté de création. Si le travail consiste à jouir d'une totale liberté de création, alors ce n'est plus du travail ! Cela devient facile. C'est du plaisir et du jeu".



COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Entretien exclusif et inédit avec le réalisateur Robert Rodriguez  (15')


- Making-of (17')


- Scènes coupées et rallongées


(2 scènes sur l’édition DVD / 7 scènes sur l’édition Blu-ray)


- Bandes-annonces


+ la Copie Numérique du film





Également disponible :





Le Coffret Bi-pack


MACHETE / MACHETE KILLS





Prix public indicatif : 


24,99 Euros le Coffret DVD


29,99 Euros le Coffret Blu-ray
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