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MYSTERY
Réalisé par Lou Ye

Avec Habe Lei, Qin Hao, Qi Xi
Avec leur adorable petite fille, Liu Je et Yongzhao forment une famille heureuse, jusqu’à ce que le tableau se fissure…
Liu Je découvre que son mari attentionné mène une double vie très active. Et lorsque l’une de ses maîtresses meurt renversée par une voiture, un flic rejette la thèse de l’accident… Le prix à payer sera grand pour une vite faite d’illusions et de faux-semblants.
UN THRILLER POÉTIQUE ET VIOLENT
AU CŒUR DE LA CHINE CONTEMPORAINE
Cinéaste subversif bravant la censure chinoise,
Lou Ye (Nuit d’ivresse printanière – Prix du Meilleur scénario à Cannes) 
dresse le portrait d’un couple et d’une société dévorés par le mensonge.

Une œuvre dont l’interprétation et l’intrigue implacable ont été 

saluées par une pluie de récompenses… 

Rien n’est dû au hasard.
FESTIVAL DE CANNES 2012 – Un Certain Regard

ASIAN FILM AWARDS – Prix du Meilleur Film, du Meilleur Espoir Féminin pour Qi Xi 
et du Meilleur Scénario pour Feng Mei, Fan Yu et Lou Ye
Le 2 Octobre 2013 en DVD & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Mandarin Dolby Digital 5.1, 

Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0
Sous-titres : Français 
Durée : 1H34
Prix public indicatif : 12,99 Euros le DVD
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- ENTRETIEN avec LOU YE -
Quelle est l’origine de Mystery ?
Après Love and Bruises, Mei Feng, mon coscénariste, a cherché sur internet des histoires issues de la vie quotidienne en Chine qui paraissaient pouvoir servir de point de départ à un scénario. Nous sommes partis de trois histoires qu’il avait trouvées, et qui permettent de mettre en jeu toutes les couches de la société, en combinant les différents aspects, la double vie, le crime, les nouveaux riches, etc. Le travail du scénario a consisté à unifier ces aspects, je trouve intéressant que le crime résulte de la double vie. La double vie est un phénomène véridique chez nous. En Chine il y a de nombreux cas d’hommes dont on découvre qu’ils ont deux femmes, mais c’est aussi symbolique d’un rapport à l’existence beaucoup plus général : quand on n’est pas content de ce qui arrive dans sa vie, on s’en fabrique une autre. Quand on ne trouve rien au niveau du sol, on va ailleurs, sous terre. En Chine, il existe de multiples formes de dédoublement de personnalités face à la réalité.
Est-il important que le film se passe dans la ville de Wuhan ?
Wuhan est une mégapole qui résulte de la réunion de trois villes moyennes, avec des histoires et des compositions sociales très différentes. La ville elle-même n’est pas une unité. Un Chinois reconnaît à quoi correspondent les différents quartiers où se passent le film, ce sont des univers différents qui cohabitent dans la même ville. De plus, Wuhan est symbolique de l’ensemble du pays, étant située exactement au centre.
Le couple autour duquel se construit le film a un mode de vie matériel très proche de celui de la moyenne bourgeoisie urbaine à Tokyo, Paris ou Philadelphie...
Depuis 15 ans, le développement économique de la Chine a donné naissance à une classe moyenne dont les mœurs ressemblent par bien des aspects, surtout dans les apparences, aux modes de vie de leurs équivalents partout dans le monde. Mais il y a des comportements plus particulièrement chinois à l’intérieur de ce cadre globalisé.
Aviez-vous décidé à l’avance du style visuel du film ?
Oui, je savais que ce serait très mobile, avec la caméra portée, et en acceptant ou même en cherchant parfois le flou. Tourner Nuit d’ivresse printanière avec la petite caméra DV a été une expérience très enrichissante, dont je me suis inspiré pour Mystery même si j’utilise cette fois une plus grosse caméra. J’essaie de laisser advenir des hasards visuels. Il y a une préparation importante, avec un storyboard, qui définit les meilleures conditions pour ensuite tourner comme un documentaire. Je cherche à trouver ce que j’appelle « le temps naturel » : à chaque situation correspond un rythme intérieur, qu’il faut trouver, cela dépend surtout des acteurs. C’est impossible à prévoir.

Qui sont les acteurs et comment travaillez-vous avec eux ?
Hao Lei, qui joue l’épouse, était l’actrice principale d’Une Jeunesse chinoise, et Qin Hao, le mari, avait un des principaux rôles de Nuits d’ivresse printanière. Ce sont des acteurs que je connais bien, qu’on voit régulièrement dans les films d’auteur chinois, mais ce ne sont pas des stars. Qi Xi, qui joue la maîtresse, est une actrice de théâtre, c’est son premier rôle au cinéma. Nous avons fait des lectures collectives, et j’ai aussi beaucoup parlé avec chaque acteur individuellement. J’aime discuter avec les interprètes avant, mais le moins possible pendant le tournage. A ce moment là, je souhaite que la manière de jouer vienne de l’intérieur de chaque acteur, souvent je laisse tourner la caméra jusqu’à ce que ce que l’acteur fasse ce qui lui semble juste, ce qu’il ressent, sans que j’aie donné d’indication. Du coup, je tourne beaucoup, après il y a énormément de rushes, et un gros travail au montage.
Comment le film est-il produit ?
J’ai créé une nouvelle société de production, Dream Author Pictures, qui a d’abord porté seul le projet. Mais j’avais besoin de partenaires, que j’ai trouvés en France avec Les Films du Lendemain. Travailler avec la France, c’est le plus simple grâce à l’accord de coproduction entre les deux pays. Je n’aurais pas pu mener le film à bien sans l’intervention d’autres producteurs.
COMPLÉMENTS :


Bandes-annonces








Également disponible en exclusivité VOD :





PURPLE BUTTERFLY, de Lou Ye
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