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AFTERSHOCK
Réalisé par Nicolas Lopez

Avec Eli Roth, Ariel Levy, Nicolas Martinez, Natasha Yarovenko, Andrea Osvart
Un groupe de jeunes touristes américains débarque au Chili pour profiter des filles, de la fête et du soleil. Un soir, alors qu’ils s’éclatent en boîte de nuit, un terrible tremblement de terre ravage toute la ville qui devient un territoire dangereux où les touristes sont des proies. Ce qui devait être un voyage de rêve va devenir leur pire cauchemar…

PLUS REDOUTABLE QUE LA NATURE, 

CRAIGNEZ LA NATURE HUMAINE...
Imaginé par les créateurs de la saga Hostel, 

AFTERSHOCK est une impitoyable virée en enfer !
Haletant, violent et ultra-réaliste, ce thriller intense ne laisse aucun répit.
En plein chaos, vivez une course effrénée contre la mort...
N’espérez pas en réchapper !

Le 27 Novembre 2013 en DVD, Blu-ray & VOD

Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Espagnol & Anglais Dolby Digital 
5.1, Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0
 Sous-titres : Français - Durée : 1H25
Prix public indicatif : 16,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 1.85 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Espagnol, Anglais & Français DTS Master Audio 5.1  
Sous-titres : Français - Durée : 1H28
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray
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- NOTES DE PRODUCTION -
Eli Roth fait son entrée sur la scène cinématographique en 2002, au Festival International du Film de Toronto avec CABIN FEVER, un premier long-métrage qu’il a lui-même produit, réalisé et coécrit. Production indépendante d’un budget d’1,5 millions de dollars, le film, convoité par de nombreuses sociétés de distribution, s’est révélé être le plus rentable de Lionsgate en 2003, récoltant 33 millions de dollars dans le monde et plus de 70 millions de dollars en ventes DVD, présage d’une suite assurée.

Le second film de Roth, HOSTEL, qu’il a écrit, produit et réalisé et qui a pour producteur exécutif Quentin Tarantino, a remporté un succès mondial, s’installant en tête du box office à sa sortie en salles et en tête des ventes de DVD. Avec un budget de 4 millions de dollars, cette production indépendante a enregistré 150 millions de dollars de recette à sa sortie. Plébiscité par la presse, HOSTEL figure parmi les films les plus terrifiants et a même été reconnu comme "Meilleur Film d’Horreur de l’année" par le magazine Empire. Un succès mondial ayant donné lieu à une suite, et qui contribue à faire de son créateur un réalisateur de renom dans le cinéma de genre, mais surtout l’un des plus rentables. 
La nouvelle production d’Eli Roth, AFTERSHOCK, est un thriller sur fond de tremblement de terre réalisé par le chilien Nicolas Lopez, également coscénariste et producteur. Après Promedio Rojo, un premier long-métrage qualifié du « Film le plus drôle de l’année » par Quentin Tarantino et ayant fait la tournée des Festivals lors de sa sortie, Lopez signe avec AFTERSHOCK son premier film tourné en langue anglaise. Produit par sa société de production Sobras, par Miguel Asensio, Eli Roth et Brian Oliver, le film a été présenté lors du Festival du Film International de Toronto en 2012.
Aux côtés d’Eli Roth, qui joue l'un des rôles principaux, Andrea Osvart, Ariel Levy et Natasha Yarovenko complètent le casting de ce thriller haletant. 
Diplômée d’une double licence en langues étrangères et littérature italienne, Andrea Osvart démarre une carrière de mannequin avant de se tourner vers le cinéma en décrochant un rôle dans le film de Tony Scott, SPY GAME, aux côtés de Robert Redford et Brad Pitt. Suivront une série de films internationaux (Duplicity, Maternity Blues, The Valley…) ainsi qu’un rôle dans la série TV adaptée du film Le Transporteur. 
Ariel Levy, quant à lui, n’en est pas à sa première collaboration avec Nicolas Lopez. Rôle principal du premier film du réalisateur chilien, Promedio Rojo, il continuera à suivre les projets du réalisateur, en apparaissant dans ses autres films : Super Niño Bully et le trilogie Que Pena Tu Vida. Levy interprète dans AFTERSHOCK son premier rôle en langue anglaise et on le retrouvera dans l'un des rôles principaux du très attendu prochain film d'Eli Roth, GREEN INFERNO.
Comme d'ailleurs Nicolas Martinez, lui aussi collaborateur de longue date de Nicolas Lopez depuis Promedio Rojo.



COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)








- Making-of (9’)


- Un casting de choc


- Bande-annonce





+ la Copie Numérique du film


à télécharger
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