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KILLERS

CERTAINS TUENT POUR L) JUSTICE
D AUTRES PAR PLAISIR-.





KILLERS
Réalisé par les Mo Brothers
Avec Kazuki Kitamura, Oka Antara

Nomura, la trentaine, vit avec succès à Tokyo. Les filles l’aiment et il apprécie leur compagnie. Mais derrière cette apparence, personne ne se doute de la réelle identité de Nomura…Il est un criminel impitoyable et l’auteur de meurtres violents qu'il immortalise par des clips vidéo postés ensuite sur internet. À des milliers de kilomètres vit Bayu, un journaliste d'investigation en disgrâce parti vivre à Jakarta. Suite à d’innombrables échecs, Bayu commence à ressentir une fascination pour les vidéos de Nomura…Il crée alors un alter ego : celui d'un tueur en série justicier qui enregistre ses propres meurtres. Les deux tueurs vont alors se livrer à un face-à-face mortel…

CERTAINS TUENT POUR LA JUSTICE, 
D’AUTRES PAR PLAISIR !

Ayant traumatisé le public du festival de Sundance, Killers est un véritable choc visuel 
porté par les producteurs de The Raid 2 ! 
Ce pur film d’action au rythme intense et impitoyable vous fera froid dans le dos… 
Un face à face sans concession servi par une mise en scène spectaculaire !

Préparez-vous à la confrontation : le sang va couler …
le 26 Novembre 2014 en DVD, Blu-ray & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD
Format image : 2.40, 16/9ème compatible 4/3
Format son : Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0
Indonésien Dolby Digital 5.1
Sous-titres : Français - Durée : 2h12
Prix public indicatif : 15,99 Euros le DVD
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CERTAINS TUENT POUR LA JUSTICE
DAUTRES PAR PLAISIR...





CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.40 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Indonésien DTS Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français
Durée : 2h17
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray
LE FILM
KILLERS est un thriller psychologique pan-asiatique, coproduit par une société de production japonaise et indonésienne. Cette collaboration unique a permis de situer le décor du film dans deux villes très différentes et contrastées,  Tokyo et Jakarta, et d’y faire évoluer deux personnages que rien ne destinait à se rencontrer…
KILLERS va opposer deux meurtriers aux motivations radicalement différentes mais qui se retrouvent sur le terrain voyeuriste du partage de vidéos sordides en ligne. 
Ce film nous montre comment nos sociétés, déshumanisées et rongées par l'ennui, peuvent transformer des individus en monstres…
Nomura n'a aucune motivation pour tuer, excepté le sadisme qui l'habite.

Bayu essaye de trouver des mobiles et de justifier ses actes, mais lui aussi se trouve entraîné dans une spirale infernale, et devient un monstre à son tour. 

DERRIÈRE LA CAMÉRA
Les Mo Brothers, Timo Tjahjanto et Kimo Stamboel, se sont rencontrés pendant leurs études à l'école des arts visuels de Sydney, en Australie. Ils ont souhaité apporter un nouveau souffle à l'industrie cinématographique indonésienne. Ils ont réalisé plusieurs films d'horreur avant KILLERS : Dara en 2007, puis le remarqué Macabre en 2009. Timo Tjahjanto est également le réalisateur du sketch de V/H/S 2 Safe Haven, co-signé avec Gareth Evans de The Raid.
DEVANT LA CAMERA
Kazuki Kitamura (Nomura) a gagné de nombreux prix d'interprétation au Japon avant d’être reconnu internationalement grâce a ses rôles marquants dans Kill Bill, Blood and Bones et The Raid 2.

Il explique : « Nomura est un serial killer très différent de la plupart des tueurs dans les films, car il n'a aucune raison, ni motivation qui puissent expliquer ses actions. Ce sont d’ailleurs davantage des exécutions que des meurtres que Nomura perpétue. Il est complètement inhumain… Du coup, ce rôle était un véritable challenge. »

Oka Antara (Bayu) acteur indonésien, débute sa carrière en tant que chanteur de rap, mais se tourne rapidement vers le cinéma et la télévision. Il a, aujourd’hui, plus de 12 long-métrages et de nombreux téléfilms à son actif. Il a acquis une réputation à l'international grâce à V/H/S 2 et The Raid 2.
LE TOURNAGE

« Travailler avec une équipe japonaise a été pour moi une expérience unique et extrêmement enrichissante. Leur précision ne laisse aucune place à l'erreur. Les comédiens japonais ne butent jamais sur les mots, n'oublient jamais leur lignes... La barrière de la langue était évidemment présente mais grâce à leurs grandes expériences, la construction de leurs caractères a été très personnelle mais finalement très juste et subtile. »
Les préparations dans les deux pays ont commencé en même temps car les deux tournages se sont suivis, nous avons commencé par tourner au Japon puis nous avons enchaîné avec l’Indonésie.
COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Bande-annonce











- Film interdit aux moins de 12 ans -
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