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NE NOUS JUGEZ PAS 
Réalisé par Jorge Michel Grau

Avec Alan Chávez, Carmen Beato, Daniel Giménez Cacho, Esteban Soberanes, Paulina Gaitan

Après le décès de leur père, trois adolescents doivent soudainement faire face aux dures réalités de la vie. Ils doivent apprendre à subvenir à leurs besoins et à ceux de leur mère… Mais les membres de cette famille ne sont pas tout à fait ordinaires : un mal bien pernicieux les ronge. La faim… de chair humaine !

LA CHAIR EST LE PLUS MORTEL DES PÉCHÉS

Récompensé dans de nombreux festivals, NE NOUS JUGEZ PAS est un thriller intense

à l’atmosphère angoissante, où l’âme humaine révèle ses pires instincts…

Pour son premier long-métrage, Jorge Michel Grau réussit un coup de maître !
 Terrifiant et oppressant, NE NOUS JUGEZ PAS repousse les limites…
[ Prix du Jury – Festival du Film Fantastique de Gérardmer ]
le 3 Septembre 2014 en DVD & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème compatible 4/3 

Format son : Espagnol DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0
Sous-titres : Français 
Durée : 1h30
COMPLÉMENTS DVD

- Making-of (28’)

Prix public indicatif : 14,99 Euros le DVD 
- Film interdit aux moins de 12 ans -
Découvrez également le remake US : 

WE ARE WHAT WE ARE de Jim Mickle
En DVD & Blu-ray le 3 Septembre

Entretien avec le réalisateur  Jorge Michel Grau
« Au cours de mes études au Centro de Capacitación Cinématografica (CCC) à Mexico, j’ai toujours eu tendance  consciemment ou non à me chercher dans chaque sujet – cette quête était le point de départ de tous mes exercices.
Mon travail, mon discours et ma narration transpirent la violence. J’ai toujours tenté d’exprimer ce que je ressentais au  plus profond de moi-même sans y parvenir complètement. Je n’avais jusqu’ici jamais réussi à faire le lien entre la violence et la famille, son lien direct avec celle-ci... comment la famille crée la violence et est affectée par celle-ci.

Avec mon premier long-métrage, vous pouvez voir, ressentir, quasiment en éprouver le goût – la désintégration familiale, la violence urbaine, la lutte au sein des minorités pour survivre et être considérées. Ce film montre aussi la possibilité de devenir meilleur, seule manière d’échapper, selon moi, à la violence.Il m’a permis de me débarrasser de cette violence, de réussir à la "vivre" corps et âme, sans la laisser me blesser.

Ce film est salvateur, j’ai tenté de décrypter ce qui m’entourait, tenté de me décrire, à travers cette histoire, de découvrir mes ambitions, mes motivations et mes valeurs et grâce au cinéma, j’ai trouvé les outils qui m’ont permis d’exprimer ce que j’ai au fond du cœur.»

***

Jorge Michel Grau
Né à Mexico en 1973, il réussit brillamment ses études de mise en scène au Mexique et part étudier le cinéma à l’École Supérieure de Cinéma de Catalogne (ESCAC de Barcelone). Il remporte le prix du meilleur court métrage documentaire mexicain pour Kalimán en 2006 et le Prix Jury Jeune du meilleur court métrage à Marseille pour Prettier than you en 2008. Il enseigne la mise en scène dans une école de cinéma. NE NOUS JUGEZ PAS est son premier long métrage.
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Tel : 01.42.25.82.59 ou 82.64 / bgaessler@wildside.fr + presse@wildside.fr - 42, Rue de Clichy 75009 PARIS
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Retrouvez-nous : www.wildside.fr -      www.facebook.com/wildsidecats -      www.twitter.com/wildsidecats

