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THE COLONY
Réalisé par Jeff Renfroe
Avec Laurence Fishburne, Kevin Zegers, Bill Paxton, Charlotte Sullivan
2045. Une nouvelle ère glaciaire a contraint les survivants à organiser une société sous terre : un réseau de colonies. Quand un avant-poste de rescapés, mené par Briggs (Laurence Fishburne), répond au signal de détresse de la colonie 5, une expédition spectaculaire au cœur de la neige commence afin de préserver l'humanité contre une menace encore plus sauvage que la nature… L’apocalypse n’est que le début…
2045. L’APOCALYPSE N’EST QUE LE DÉBUT.

THE COLONY signe le grand retour de Laurence Fishburne (Matrix, Man of Steel),

leader charismatique à la tête d’une périlleuse expédition,

accompagné de Bill Paxton et Kevin Zegers.

Dans la lignée de World War Z et de Snowpiercer,
THE COLONY se déroule au sein d’un territoire hostile et impitoyable

et nous propulse dans un futur proche criant de vérité.
Accrochez-vous !
le 6 Août 2014 en DVD, Blu-ray & VOD
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.35, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Français DTS 5.1, Anglais DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0 - Sous-titres : Français
Durée : 1h31
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.35 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Français & Anglais DTS HD Master Audio 5.1 – Sous-titres : Français
Durée : 1h35
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray

JEFF RENFROE – Réalisateur

Scénariste, réalisateur et producteur, Jeff Renfroe n’en est pas à son coup d’essai : il a notamment écrit et coréalisé ONE POINT, nominé au grand prix du Jury au festival Sundance en 2004. Son second long métrage CIVIC DUTY avec Peter Krause, bien connu des fans de Six feet Under, fut l’une des découvertes du festival du film de Tribeca en 2006. Il est aussi le monteur de l’excellent documentaire ANVIL ! THE STORY OF ANVIL (Emmy Award, Prix du Public au Festival du film de Sydney, Meilleur documentaire aux Independent Spirit Awards).

Fan de science-fiction et de bandes dessinées, Jeff Renfroe souhaitait plonger le spectateur dans un monde imaginaire. « Seule la "vraie" science-fiction, à travers les décors, les personnages, les enjeux et l’histoire vous permet de découvrir un monde inconnu et d’y croire. J’aime l’idée de devoir survivre dans un monde hostile, glacial et de le rendre visuellement intéressant »
A travers la science-fiction, Jeff Renfroe traite également de notre monde, bien réel : « Je souhaitais que le public  réalise que la plus grosse menace pour l’humanité c’est l’humanité elle-même.. »
LES PARFAITS COLONS 

En tête d’un casting solide, Laurence Fishburne (Matrix, Man of Steel) donne la réplique à Bill Paxton (Aliens, Apollo 13, True Lies et Titanic). On retrouve également Kevin Zegers (Transamerica, Dead Man Walking et Gossip Girl) et Charlotte Sullivan vue dans les séries TV Les enquêtes de Murdoch et Rookie Blue.

« Laurence Fishburne fut le premier choisi. Il se dégage de lui une telle présence et une telle sagesse que l’on ne peut imaginer meilleur candidat pour  maintenir une colonie en vie face à l’extinction de la race humaine. Nous avons, tout de suite, pensé à Kevin Zegers pour le rôle de Sam. C’est un brillant acteur qui apporte une expérience et beaucoup de nuances à son caractère. C’est un vrai bosseur, à chaque fois que je vois le film, je suis toujours aussi impressionné par sa performance d’acteur! »

LA CREATION DE LA NOUVELLE ERE GLACIAIRE : LES EFFETS VISUELS 

Toutes les scènes tournées en extérieur sont des images de synthèse, ce qui implique une grande imagination de la part des comédiens qui jouaient, la quasi-totalité du temps, devant un fond vert. 360 plans ont requis l’utilisation de VFX. La séquence du pont a, elle seule, mobilisé une équipe conséquente pendant près de 60 jours. De longs mois ont été requis pour créer ce monde imaginaire.

“THE HOLE”, LA BASE MILITAIRE NORAD
The Colony est le premier film à avoir été tourné dans la base militaire du NORAD, le Commandement de la défense aérospatiale de l'Amérique du Nord, située à North Bay, dans le nord-est de l’Ontario, un environnement hostile, mais parfait pour servir l’intrigue. Le NORAD est une organisation américano-canadienne dont la mission est la surveillance de l’espace aérien nord-américain, à laquelle se rajoute, depuis mai 2006, une mission d'avertissement maritime.
La base militaire NORAD fut construite en 1959 afin de lutter contre la menace soviétique. Située à 18 mètres de profondeur, elle est aussi connue sous le nom de "Hole".

Le site a été conçu pour résister à une explosion nucléaire de 4 mégatonnes (267 fois supérieure à celle d’Hiroshima). Le complexe munit d’un centre médical, d’une salle de gym et même d’un coiffeur, peut accueillir jusqu’à 400 personnes en cas d’attaque nucléaire. Chaque technicien et comédien était fouillé avant de pouvoir pénétrer sur le site. Le tournage a duré trente-huit jours, avec une température de -30 °.



COMPLÉMENTS





- Making-of (10’)�- Bande-annonce 


+ la Copie Numérique du film à télécharger








- Film déconseillé


aux moins de 12 ans -
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