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WINDFIGHTERS
Réalisé par Kim Dong-Won 

Avec Rain, Yu Jun-Sang, Kim Sung-su, Lee Ha-Na 
Nous vivons les derniers jours de paix… 

Alors que les tensions entre les deux Corées sont à leur apogée, une attaque aérienne d’une rare violence déstabilise le pays et bouleverse le monde. Pour éviter une guerre atomique sans précédent, une troupe d’élite s’élance livrer combat dans le ciel. Leur mission : anéantir une base nucléaire ennemie et sauver l’un des leurs. 

De leur courage et de leur sacrifice dépendra l’avenir de toute une nation. 

UN FILM D’ACTION 
ÉPIQUE ET VERTIGINEUX
Superproduction digne d’un blockbuster, WINDFIGHTERS 
réinvente les codes du film d’action à grand spectacle.
Propulsé au cœur des scènes de combats aériens à
couper le souffle, WINDFIGHTERS est un film extrême et

épique où courage, héroïsme et dépassement de soi se

mesurent à l’intensité des assauts.
Le 10 Juillet 2013 
en DVD, Blu-ray Combo & VOD 

Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 2.35, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Coréen Dolby Digital 5.1, 
Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0 
Sous-titres : Français - Durée : 1H50
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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DIGITALE





CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 2.35 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Coréen & Français DTS Master Audio 5.1 - Sous-titres : Français - Durée : 1H55
Prix public indicatif : 24,99 Euros le Blu-ray
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UN CONTEXTE HISTORIQUE MARQUANT

A l’aube du 60ème anniversaire de l’Armistice de la Guerre de Corée, WINDFIGHTERS revient sur les relations hostiles qui existent dans le pays depuis les années 50. Alors que des affrontements opposaient le Nord au Sud, l’appui des Nations Unies et des forces américaines a permis au Sud de repousser les attaques du régime communiste et a conduit à la signature d’un Armistice en 1953. Aujourd’hui séparés par une zone démilitarisée et définis comme deux pays distincts, le Nord et le Sud conservent un environnement de tension constant.    

L’éventualité d’une guerre imminente est le point de départ de WINDFIGHTERS. L’intrigue du film repose sur les tensions politiques au sein d’un gouvernement instable, qui mèneront au conflit armé. Un sujet qui, peu importe la nation, représente la possibilité d’une menace réelle.
UNE SUPERPRODUCTION DE HAUT VOL

Filmé dans le ciel de Seoul, WINDFIGHTERS marque une révolution dans le cinéma coréen en alternant images de synthèse et prises réelles. Avec le précieux soutien de l’Armée de l’Air Sud Coréenne, le tournage a pu bénéficier de l’utilisation de véritables appareils militaires pour filmer au-dessus d’une région très peuplée, apportant une nouvelle dimension réaliste au film. En témoignent des images incroyables d’un F-15 s’envolant à grande vitesse, tournées à 7 km au-dessus de l’eau, rendues possibles grâce à l’aide d’une équipe aérienne venue spécialement des Etats-Unis et habituée aux tournages de grande envergure (The Dark Knight, Inception). 

Le tournage dans des vrais hangars de l’Armée ainsi que le travail réalisé par les acteurs contribuent à l’authenticité du film. Car au-delà d’un entraînement physique intense, l’équipe a reçu des cours de pilotage leur permettant d’interpréter avec force un escadron de pilotes d’élite téméraires et performants. Le film s’attache également à mettre en avant  les notions de bravoure et de solidarité qui naissent des situations de conflit. Faisant preuve d’héroïsme, les pilotes lutteront ensemble pour vaincre la menace qui pèse sur le pays.
A travers d’impressionnantes prouesses techniques et des scènes de combats aériens parfaitement orchestrées, WINDFIGHTERS offre un spectacle renversant et brûlant de réalisme !




COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)








- Making-Of 





- Bande-annonce





+ la copie numérique du film 


à télécharger
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