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DOWN TERRACE
Réalisé par Ben Wheatley
Avec Julia Deakin, Robert Hill, Robin Hill
Après un séjour en prison pour un crime mystérieux, Bill et Karl recherchent à présent l’informateur qui les aurait dénoncés à la police. Pour couronner le tout, "l’entreprise familiale" rencontre quelques difficultés et les différents groupes de criminels qui agissent autour de Down Terrace sont loin de prouver leur fiabilité. Derrière ce qui semble être une maison comme les autres, les murs de Down Terrace se resserrent dangereusement…  
UNE COMÉDIE NOIRE ET FANTASQUE
Premier long-métrage du désormais culte Ben Wheatley, DOWN TERRACE est une comédie à l’humour noir dont seul le réalisateur anglais a le secret. Salué par la presse à sa sortie aux États-Unis et au Royaume-Uni, le film expose une réalité sociale effarante dont souffre aujourd’hui encore la population britannique.     
Tourné dans un quartier populaire de Brighton, bien loin de l’effet chic et bohème qu’il véhicule aujourd’hui, le film oscille entre drame familial et règlements de compte. Suspense et paranoïa se succèdent dans ce conte moderne pour adultes, pour finalement mener tout droit vers la violence et le meurtre.  

British Independent Film Awards
L'Etrange Festival
Festival du Film Fantastique d’Austin – Prix du Meilleur Film
Raindance Film Festival – Prix du Meilleur Film
Sortie digitale le 17 Septembre 2013

en avant-première sur iTunes dès le 10 Septembre
Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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Également disponible aux mêmes dates :

ENGLISH REVOLUTION (A Field in England), 

le nouveau long-métrage de Ben Wheatley

· Ben Wheatley : note d’intention - 
DOWN TERRACE est un film pragmatique. Il a été écrit en fonction des ressources dont je disposais. Je n’avais pas le moindre sou, enfin,  je n’étais pas sur le point d’hypothéquer ma maison, mais je savais donc que le film se ferait avec l’aide de quelques services rendus. 
Par chance, j’ai de nombreux amis bienveillants et généreux. 

Down Terrace a commencé avec Rob Hill et son père, Bob Hill. Cela fait 15 ans que je fais des films avec Rob. Il a d’abord joué dans certains de mes courts métrages, puis nous avons coécrit de nombreux scénarios ensemble. Dernièrement il est devenu monteur sur mes films. 

Beaucoup de nos courts métrages ont été tournés dans la maison de ses parents à Down Terrace, et certains comptent dans leur distribution son père Bob, qui a fait preuve de beaucoup de patience avec nous. Les scénarios que j’ai écrits avec Rob ont tous été rédigés dans les standards d’Hollywood. Nous avons vite compris qu’un scénario non réalisé n’a aucun intérêt. Vous ne pouvez rien faire avec. Il reste juste là. Je me suis alors dit que je si je devais écrire un autre scénario, ce serait pour le réaliser. 
C’était donc l’idée de base. Écrire quelque chose dans lequel figureraient Rob et Bob et que nous pourrions tourner à Down Terrace. Y jouer et s’y installer. 

Les idées autour du scénario de Down Terrace ont mijoté dans nos esprits durant des années. Je voulais faire un film sur la façon dont les gens se procurent de la drogue à Brighton, et j’avais déjà filmé quelques entretiens  avec des « acteurs » locaux de ce business. Le film allait démontrer les dessous du trafic de drogue et comment certaines combines pouvaient échouer. J’ai écrit ce scénario et je l’ai rangé au fond d’un tiroir. 
Down Terrace s’est révélé être à l’opposé de ce scénario. Il est impossible de comprendre comment tout cela fonctionne. Il est même impossible de savoir ce que font réellement ces gens. Mais ça n’avait pas d’importance. A mesure que le scénario se poursuivait j’ai supprimé les scènes de crimes en elles-mêmes pour me concentrer d’avantage sur la famille dans cette histoire. Cela provient de mon expérience des familles vivant les unes sur les autres – de l’influence du père qui disparaît peu à peu et de la frustrante déception engendrée par ses fils.  
J’avais réalisé un court métrage avec Rob et Bob, baptisé Rob Loves Kerry. C’était le point de départ de Down Terrace. En montant le film, j’ai réalisé qu’en coupant à l’essentiel on perdait en émotion. Dans la vraie vie, ces gens se hurlaient dessus une minute et riaient et plaisantaient ensemble la suivante. Les films ne sont pas capables de montrer cela, les émotions que l’on montre ont plus tendance à évoluer de façon progressive.  L’amour, la haine, un modèle d’amour me semblaient plus réels. Down Terrace possède ce rythme. Karl et Billy se détestent et s’aiment à la fois. Maggie aime Karl mais elle est aussi froide et distante avec lui.  
J’ai amené le scénario à Rob et on a travaillé sur les personnages et réécrit les dialogues. Il était temps de le faire !
J’ai complété le reste du casting avec des personnes avec lesquelles j’avais déjà travaillées à la télévision toutes ces années. J’avais écrit une partie du scénario avec ces personnes en tête et ils ont tous répondu présent, sans exception. Nous nous sommes tous retrouvés à la maison de Down Terrace et avons commencé à tourner. 
Mêler de vrais acteurs à des non professionnels était capital. Il existe un niveau de réalisme, dans les performances de Rob et de Bob, très difficile à atteindre. Le film a été tourné de façon assez fidèle au scénario, mais nous avons tout de même filmé quelques scènes dans une version différente de ce qui était écrit. Non pas en improvisant les scènes mais plutôt en les paraphrasant. Cela permettait de maintenir une certaine fraîcheur. Certaines scènes ont pourtant été entièrement improvisées. Le « coup de gueule » de Bill au sujet des années 60 a été filmé comme une véritable conversation. Cet instant précis, c’est juste Bob, tout simplement. 
Disponible


en Video à la Demande (VOD)


sur les plateformes suivantes : 





* iTunes


* la VOD d'Orange


* FilmoTV


* CanalPlay


* VideoFutur


* SFR


* MyTF1 VOD


* VirginMega


* Sony Playstation


* PluzzVÀD


* Universciné





Disponible à la location ou en téléchargement définitif (sur les plateformes le proposant)





- Film déconseillé aux moins de 12 ans -





- Film déconseillé aux moins de 12 ans -
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