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GHOST BASTARDS
Réalisé par Michael Tiddes
Avec Marlon Wayans, David Koechner, Essence Atkins, Nick Swardson, Cedric The Entertainer
Malcom et Keisha viennent d’emménager dans la maison de leurs rêves. Mais leur bonheur est de courte durée : ils s’aperçoivent rapidement qu’un démon habite leur nouvelle demeure. Quand le démon prend possession du corps de sa femme, Malcom, déterminé à sauver sa vie sexuelle, fait appel à un prêtre, à un médium et à une équipe de chasseurs de fantômes pour l’aider…
LA PARODIE LA PLUS DÉJANTÉE 
DEPUIS SCARY MOVIE !
GHOST BASTARDS est LA parodie cinglée et sans limites

de Paranormal Activity, et pas que… 

[ DÉCONSEILLÉ AUX PUCEAUX ! ]

Produit par les créateurs de SCARY MOVIE, 
cette comédie hilarante ultra-référencée
(L’Exorcisme d'Emily Rose, Sinister...) a fait un carton dans le monde entier, 
portée par un Marlon Wayans (Scary Movie 1 à 4) complètement barré,

qui va... jusqu’au bout et même plus !
Le 23 Octobre 2013 en DVD, Blu-ray & VOD 

Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD

Format image : 1.85, 16/9ème comp. 4/3
Format son : Anglais Dolby Digital 5.1, 

 Français DTS 5.1 & Dolby Digital 2.0
Sous-titres : Français - Durée : 1h22
Prix public indicatif : 19,99 Euros le DVD
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES Blu-ray
Format image : 1.85 - Résolution film : 1080, 24p
Format son : Anglais & Français DTS Master Audio 5.1
Sous-titres : Français - Durée : 1h26
Prix public indicatif : 19,99 Euros le Blu-ray

La parole au réalisateur MIKE TIDDES : 
"J’ai débuté ma carrière dans le milieu auprès de la famille Wayans en tant qu’assistant de Rick Alvarez, le coscénariste et producteur de GHOST BASTARDS. J’ai eu la chance d’être formé à l’art de la comédie par Marlon Wayans et Rick pendant près de dix ans. Quand ils m’ont annoncé qu’ils voulaient travailler avec moi sur GHOST BASTARDS qui marquerait mes débuts en tant que réalisateur, j’ai été à la fois ravi et honoré. Un moment d’exception dans ma carrière ! J’étais sur le point de réaliser mon premier film avec les personnes qui m’avaient donné mon premier vrai job dans le milieu.
J’ai toujours été fan du found footage, un style que j’admire depuis la première fois que j’ai vu Man Bites Dog  et l’incontournable Projet Blair Witch alors que j’étais encore étudiant en cinéma à l’université Valencia d’Orlando, en Floride. J’ai été frappé par la qualité d’immersion qu’offrent les films en found footage. La personne qui se cache derrière la caméra n’essaie pas d’être invisible, au contraire, c’est un personnage intégré dans l’histoire qui réagit et interagit avec ce qu’il se passe dans le film. Explorer ce style à travers la comédie était une idée formidable, et un nouveau moyen de mettre en scène de vrais gags. Mon but était de faire une comédie à la fois pleine de suspense, d’humour et de finesse, qui resterait fidèle au genre cinéma vérité et à ses ancêtres de l’horreur. Et pour atteindre cet équilibre, chaque plan et chaque scène était filmé et mis en scène avec grande attention, et ce afin de pouvoir s’articuler parfaitement autour des sketchs que nous avions mis en place. 
La première fois que j’ai lu le scénario, je l’ai tout de suite adoré. Le film se décompose en plusieurs parties dans lesquelles se succèdent des scènes hilarantes, à travers une histoire parfaitement bien écrite et des personnages tous plus drôles les uns que les autres. Il m’est arrivé de citer des extraits de dialogue juste comme ça, spontanément. C’est à ce moment que vous réalisez qu’un film est vraiment bon.
Au fond, GHOST BASTARDS est une comédie romantique. L’histoire d’un garçon qui rencontre une fille, le garçon perd la fille parce qu’elle se fait posséder par un démon, mais le garçon parvient à la retrouver. C’est l’histoire d’un couple qui voit sa relation passer à un niveau supérieur lorsqu’ils emménagent ensemble. C’est un passage excitant dans leur vie, le présage de nouveaux instants de bonheur. Mais c’est aussi le moment où l’on en apprend plus sur la vraie personnalité de son partenaire, y compris ses secrets les plus noirs et les plus enfuis. Pour Malcom, ce lourd secret est représenté par un démon qui l’entraînera dans une drôle aventure où il croisera des personnages délirants.
GHOST BASTARDS n’est pas seulement une parodie des films en found footage, c’est aussi un film d’horreur aux gags insensés qui vous fera mourir de rire du début jusqu’à la fin !"
Une équipe de choc
* MARLON WAYANS (coscénariste / producteur / acteur) Après des débuts remarqués dans les séries comiques à succès In Living Color (inédite en France) et The Wayans Bros (qu’il produit également), il fonde la société de production Wayans Brothers Entertainment, aux côtés de ses frères Keenen et Shawn et du producteur Rick Alvarez.

Parmi ses productions les plus notables sont souvent citées : Scary Movie et Scary Movie 2, deux cartons du box-office, Ladykillers, réalisé par les frères Coen et avec Tom Hanks, ou bien encore F.B.I (Fausses Blondes Infiltrées).
Ses rôles dans Requiem for a Dream de Darren Aronofsky ou plus récemment dans  G.I Joe : le réveil du cobra confirment l’étendue de son talent d’acteur, dans des rôles différents de ce qu’il a pu faire jusque là.   
* MIKES TIDDES (réalisateur) est l’un des réalisateurs émergents d’Hollywood. Il a débuté sa carrière en réalisant des sketchs à la télévision pour l’émission The Flow with Affion Crockett, diffusé sur Fox et produit par Jamie Foxx. Ses vidéos virales mettant en scène le comédien Affion Crockett ont créé un véritable buzz Internet, atteignant près de 33 millions de vues. Il travaille depuis près de dix ans aux côtés de Shawn et Marlon Wayans, et a notamment participé aux projets F.B.I (Fausses Blondes Inflitrées) et Little Man.    
* RICK ALVAREZ (coscénariste / producteur) fait partie de l’équipe de production Wayans Bros. Entertainment depuis 1998. Il a notamment travaillé au développement de Scary Movie et a coproduit Scary Movie 2, avant de signer avec Ghost Bastards son premier scénario, également le premier projet développé avec Marlon Wayans sous la bannière de leur nouvelle société de production.






COMPLÉMENTS


(communs aux 2 éditions)





- Making-of (18’)


- Bande-annonce





+ la Copie Numérique du film à télécharger


+ 4 Affiches parodiques�du film
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