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LA DERNIÈRE CORVÉE
Réalisé par Hal Ashby (1974)
Avec Jack Nicholson, Otis Young, Randy Quaid
Deux marins de l’U.S Navy, "Bad Ass" Buddusky et "Mule" Mulhall, reçoivent pour mission d’escorter l’un des leurs, Meadows, à la prison militaire de Northfolk, où il doit purger une peine de prison pour avoir tenté de dérober la caisse d’une association de charité dirigée par la femme d’un amiral. 
UN CLASSIQUE DU NOUVEL HOLLYWOOD,

SATIRE DÉSENCHANTÉE DE L'AMÉRIQUE DE NIXON

Jack Nicholson - Prix d'Interprétation Masculine / Festival de Cannes 1974

Fraîchement auréolé de l’immense succès d’Harold et Maude, Hal Ashby (En route vers la gloire, Shampoo, Bienvenue Mister Chance), décide d’adapter en 1972 un roman de Darryl Ponicsan, LA DERNIÈRE CORVÉE, dont le sujet – l’anti-autoritarisme et la frontière ténue entre le devoir et la morale – reflète l’état d’esprit désenchanté de l’Amérique des années 1970, après sept ans d’une guerre catastrophe au Vietnam. « Dans la marine, la mission passe avant les sentiments, qu’il s’agisse d’aller massacrer l’ennemi à My-Laï ou de conduire un gamin en prison ». Pour cette raison, Robert Towne, le scénariste du film, modifia la fin du roman qui s’achevait, lui, par la désertion des deux officiers, interprétés par Jack Nicholson et Otis Young. 
Classique du Nouvel Hollywood, La Dernière Corvée emprunte la forme du road-movie, genre très en vogue à l’époque, et devient pour le jeune condamné (Randy Quaid, révélé deux ans plus tard dans La Dernière Séance de Peter Bogdanovich) l’occasion d’un périple initiatique et de l’éveil d’une conscience politique. Cette comédie en demi-teinte sur laquelle souffle un esprit contestataire, alterne moments de farces, presque potaches, et violents retours à la réalité. Un magnifique film hivernal qui, au fil des kilomètres, se recouvre d’un voile mélancolique. 

Sortie en DVD le 12 Juin 2013
- disponible dans les magasins Fnac et sur Fnac.com -
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD
Master restauré - Couleur

Format Image : 1.85, 16/9 compatible 4/3
Format son : Anglais & Français Dolby Digital Mono

Sous-titres : Français
Durée : 1h40
COMPLÉMENTS

- Hal Ashby, un rebelle à Hollywood, entretien avec  Peter Biskind, auteur du best-seller Le Nouvel Hollywood (13’)
- Bande-annonce originale
Prix public indicatif : 14,99 Euros le DVD
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