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QUINZE JOURS AILLEURS
Réalisé par Vincent Minnelli (1962)
Avec Kirk Douglas, Cyd Chariss, Edward G. Robinson, George Hamilton
Après divers déboires, sentimentaux et professionnels, suivis de six ans en clinique psychiatrique, Jack Andrus est rappelé à Rome pour un tournage de quinze jours. Il remplace à la hâte le metteur en scène tombé malade, qui y voit là une véritable trahison. Sur le plateau, Jack retrouve son ex-femme, Carlotta, qui lui fera des avances pour ensuite le bafouer. Mais il tombera amoureux de Véronica, la maîtresse d’un jeune premier qui, jaloux, cherchera à le tuer. 

UNE BRILLANTE SATIRE DU MILIEU DU 7ème ART

SIGNÉE PAR LE MAÎTRE DU CINEMA HOLLYWOODIEN
En 1961-62 Minnelli, parvenu au point culminant de son inspiration créatrice, tourne successivement Les Quatre Cavaliers de l’Apocalypse puis Quinze jours ailleurs. Deux films puissants et puissamment pessimistes. 15 jours ailleurs se présente lui comme un témoin des difficultés que rencontrera le cinéma américain de 1960 à 70. L’histoire raconte celle du tournage d‘une grosse production américaine qu’on a déporté d’Hollywood à Rome pour raison, certes, financière mais surtout façon "gros sous".

Aussitôt, Minnelli fixe le sujet du film sur le combat entre la valeur artistique et la vulgarité marchande. Et pour mieux préciser la question,  le cinéaste cite son propre film The Bad and the Beautiful (1951), dans lequel il magnifiait le Hollywood de la grande époque classique.

Le film manifeste ainsi la déprime qu’éprouve Minnelli face à ce qu’est devenue la profession cinématographique, et il est clair que le conflit qui naît entre les deux réalisateurs et perturbe l’équipe confesse le malaise que notre cinéaste ressent à cette époque.

Il est autant K. Douglas qu’E.G. Robinson, et la fébrilité qui s’empare de tous les personnages, donc des mouvements d‘appareils, des lumières, des sons, des couleurs atteint son point culminant dans la séquence de la voiture en folie. Cette inquiétude angoissée trahit un Minnelli au sommet de son art.

Quinze jours ailleurs reste un chef d’œuvre aussi vivant qu’émouvant.
Sortie en DVD le 15 Mai 2013
- disponible dans les magasins Fnac et sur Fnac.com -
Matériel promotionnel disponible sur demande - Images et visuels disponibles dans l’Espace Pro via www.wildside.fr
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CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES DVD
Master restauré - Couleur

Format Image : 2.35, 16/9 compatible 4/3
Format son : Anglais & Français Dolby Digital Mono

Sous-titres : Français
Durée : 1h47
COMPLÉMENTS

- Hollywood ending : entretien avec Jean Douchet (13’)
- Galerie photos

- Bande-annonce

Prix public indicatif : 14,99 Euros le DVD
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